
KI EZ A MELKISÉDEK?

 Hajtsuk meg fejünket imára.
Kedves Mennyei Atyánk, halljuk ezt az éneket hogy Csak

Higgy, ez tudatja velünk azt hogy ez minden amit tennünk
kell hogy örököljük Isten bármely ígéreteit, csak higgyük
azokat. Mert meg van írva, “Minden lehetséges azoknak akik
hisznek.”Amint kiáltunk,mint az az ember akinek az epilepsziás
gyermeke volt, “Uram, én hiszek! Segíts az én hitetlenségemen.”
2 Köszönjük Neked a Te nagy erődet, a Te nagy kijelentésedet
Önmagadról, nekünk ezekben az utolsó napokban. Ez a mi
szívünket igen boldoggá és örvendezővé teszi, hogy tudjuk
hogy mi az élő Istennel kerültünk kapcsolatba; Aki egyenesen
visszaigazolja fizikai, anyagi bizonyítékokban, ahogy Ő azt a
múlt napokban tette, és ahogy Ő Erre a napra is megígérte.
Annyira hálásak vagyunk Neked, Istenünk. Ebben a sötét
napban amikor úgy tűnik senki nem tudja hogy melyik úton
menjen, annyira örülünk hogy megtaláltuk a biztonsági zónát,
a menedékhelyet.
3 Most áldjál meg bennünket ma este, Urunk, amint a Te
Igédről beszélünk. És az ígéretekről amik nekünk adattak,
tápláljuk azokat a mi szívünkbe, dédelgessük azokat tisztelettel,
és engedelmeskedjünk azoknak valódi kegyes fegyelemmel. Mert
mi ezt Jézus Nevében kérjük. Ámen.
4 [Valaki beszél Branham Testvérrel—Szerk.] Egy
szeretetadomány? Nem kellett volna—nem kelett volna ezt
tenniük. Ki tette azt? Te vagy a bűnös? Rászoltam amenedzserre.
Azt mondta hogy szeretadományt vett a számomra. Nem kellett
volna azt tennie. Én becsülöm ezt, Isten tudja azt, de én—én soha
nem ezért jöttem. Köszönöm. Az Úr áldjon meg benneteket.
Mindent megteszek amit tudok. Egyenesen beleteszem külföldi
missziókba, és így tudom hogy az Isten Országáért lesz. És ha az
Úr akarja, akkor én magam fogom vinni, át az országokba, hogy
ugyanezt az Evangéliumot vigyem amit ti itt ülve hallottatok,
ezen a héten, és akkor tudom hogy ez úgy lesz ahogy ti Ezt
hittétek. Az Úr segítsen nekem hogymegtehessem.
5 Nagyon hálás vagyok a nagy látogatottságért ezen a héten, és
mindnyájatokért akik ma este újra be vagytok kapcsolódva a—a
telefonvonalakra. És hálásak vagyunkmindannyiotokért.
6 Billy mondta nekem ma reggel, azt mondta, “Apa, ha velem
jöttél volna ma reggel, korán, közvetlenül napkelte után, és itt
kint álltál volna körben ezen a helyen és nézted volna az anyákat
ahogy kicsinyeiket etették az autóban, azok a szegény emberek
amint ültek abban az esőben, várva az ajtók kinyitására!”
Látjátok, hogy milyen képmutató lennék ha nektek nem mást
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mint az Igazságot mondanám? Én valóban egy bolond személy
lennék. Néha sértenem kell, de az nem azért van hogy azt
akarom, hanem mert…Nem én vagyok aki sértek. Az Igazság
az ami sért. És én—én…De hiszem hogy ez az oka amiért jöttök,
mert én halálosan őszinte vagyok veletek, és mindent megteszek
hogy segítsek nektek. AzÚr segítsenmegmindnyájatokat.
7 És most meg akarom köszönni az embereknek az ő kedves
együttműködésüket, ennek a városnak a népének szintén, akik
nekünk adták, megengedték hogy ezt az iskolaházat kibéreljük,
ezt az auditóriumot és gimmnáziumot. És megakarom köszönni
a hivatalos személyeknek ha itt vagytok. És szintén megakarom
köszönni Houston Colvin-nak, aki itt az épület gondnok, az
ő kedves együttműködését, hogy segített nekünk hogy ezt
megkaphassuk és velünk volt minden este.
8 Megköszönjük a Jeffersonville-i rendőri erőknek hogy
feljöttek ide és vigyáztak egy valóban olcsó költségért. Azt
hiszem úgy két dollárért óránként, hogy a rendőrség fel
lett állítva ide különleges szolgálatra, az autók parkolásához,
figyelve hogy semmi…semmi ne történjen, és hogy minden
rendben legyen. Hálásak vagyunk ezért az embereknek. És
a—a szintén a gépésznek itt a—a testületben, észrevettem őt.
És mindenkinek akik ebben csatlakoztak, mi biztosan hálásak
vagyunk nektek.
9 Köszönöm mindannyiatoknak az ajándékokat. Billy épp ma
délután hozott nekem egy—egy ajándékot, néhányat közülük,
és dobozokat, cukrot, és így tovább. És az egyik közöttük
az—az Üdvözültség volt, a Krisztus képével belemunkálva,
a—a Prédikáció a Hegyen. Ez nagyon szép volt. Nagyon
köszönöm nektek. És olyan sok más dolgok, én nem tudom
hogyan köszönjem ezt meg nektek. És azután, szintén, a
ti—ti szponzorálásotokat, az összejövetel finanszírozását, igen
nagyra értékeljük teljes szívünkből. Az Úr áldjon meg gazdagon
mindnyájatokat.
10 Billy mondta hogy sokan voltak aki személyes beszélgetést
kértetek ez idő alatt. És sokan kérték és kiscsecsemőjeik voltak
oltalomba ajánlásra. Óh, hogymennyire akaromaztmegtenni!

De látjátok, mikor én ez alakalommal eljöttem, ez annyira
sürgető. Nekem egész idő alatt tanulmányozni kell ezt az Igét,
és imádkoznom annak érdekében hogy ezeket az Üzeneteket
hozzam. Látjátok, ezek nem…Ezek—ezek számunkra
rendkívüliek, mert ez az Isten akaratának megtalálása és azután
szóljuk a dolgokat. És ennek mind találkozni kell egymással, és
Istent kell kérni hogy éppmelyiket nyissuk ki.
11 Nos, ha az Úr úgy akarja, akkor hamarosan újra itt leszünk,
mihelyt találhatunk egy napot. Tettem egy—egy indítványt,
vagy—vagymondtamvalamit, Húsvétról. Jobb ha ezt ellenőrzöm,
mert azt hiszem hogy van egy beütemezésem Kaliforniában
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körülbelül arra az időre. Tehát ez talán helytelen lehet.
Mindenesetre, mikor újra visszatérünk a tabernacle-ba, küldeni
fogunk nektek egy lapot, és a gyülekezet, és—ésmegadjuk nektek
a—a dátumot és időt. Azután, talán abban az időben, újra…
12 Nem szabtam időt a betegekért való imádságra. Nem volt egy
szolgálatunk sem ahol felhívtuk az embereket és imádkoztunk
volna értük. Kiküldtük őket. És a testvéreink prédikáltak,
Lee Vayle Testvér és …Ezek a többi testvérek prédikáltak
és imádkoztak a betegekért, és végezték a vízkeresztséget,
kereszteltek helyesebben, és hagyták hogy egyedül az Igével
maradjak. Köszönjük ezeknek az embeeknek. Nemes munkát
végeztek.
13 Olyan sok barát van itt akikkel szeretnék találkozni.
Letekintek és látom John-t és Earl-t. És ott van Doktor Lee
Vayle, a kampány egyik menedzsere. Roy Borders Testvér. Ezek
az emberek, én még csak nem is…Még kezet sem ráztam velük.
Nem volt rá lehetőségem. Gondolok a barátaimra Kentucky-
ból, és itt körben, és lelkész barátokra, hogy mennyire szeretnék
velük kezet rázni! Blair Testvér, észrevettem őt itt az egyik
nap. És sokan azok akiket én—én szeretek, és ők voltak néhány
összejövetelen, és én még csak kezet sem ráztam velük. Én—én
próbálok…Ez nem azért vanmert én nem akarom ezt megtenni;
hanemmert nincs rá időm, és egyszerűen sietek.
14 Bemutatni a gyermekeket, biztos. Saját fiam, az én
kisunokámat be kellett volna mutatni ezen az összejövetelen.
Nem volt időm hogy megtegyem; a kis Dávidot. Nagyapa vagyok
most kétszeresen. Tehát, May Úr, ha itt van maeste, aki azt a
sétapálcát adta nekem, úgy tűnik hogy hamarosan használnom
kell.
15 Igy, és mondtam Billy-nek, mondtam, “A Biblia mondta hogy
szaporodjatok és töltsétek meg a földet, de az egész teher nem
nektek lett adva.” És ezek az unokák gyorsanmegjelennek.

És így, emlékezzetek, az én menyem meddő volt kezdjük
azon. Nem lehetett gyermeke. És egy napon, amint egy
összejövetelről távoztam, az Úr szólt hozzám és azt mondta,
“Loyce, egy fiút fogsz szülni. Az Úr megáldott téged. A te
nőibajod elmúlt.” A kis Paul megszületett kilenc hónappal
később.
16 Két hónappal mielőtt ez a baba színrelépett, ültem,
reggeliztem egy reggelen az asztalnál, és Loyce meg Billy velem
szemben ültek az asztal másik oldalán. És én láttam Loyce-ot
amint egy kisbabát etet egy rózsaszínű…vagy kék takaróba
takarva. És Billy a sarokban ült, etette a kis Paul-t. Azt
mondtam, “Billy, éppen egy látomást láttam. Loyce egy kék
takaróba bugyolált babát etetett.”

Ő azt mondta, “Itt megy el a vadászati utam. Az épp kilenc
hónapra van mostantól.”
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Tizenegy hónappal később a kis Dávid megszületett. És én
őt még nem tudtam bemutatni az Úrnak, és nem is fogom addig
amíg újra vissza nem térünk. Igy látjátok, hogymi ez.
17 Mennyire szeretem az embereket és az ő közösségüket! De
a testvéreink imádkoztak a betegekért, és én tudom hogy ez
egy siker. Minden este imádkoztunk a betegekért, úgy hogy az
egyik rátette a kezét a másikra, mindnyájan együtt, amely így
befogja az egész területet. De talán, ha az Úr úgy akarja…
Feljegyzem a lapra, ha elküldjük. Visszatérve, szeretném újra
két vagy három napot arra szentelni, hogy csak a betegekért
imádkozni és megtenni ezen a módon amit csak tudunk. Nos, és
újramegköszönöm az embereknek az ő segítségüket.
18 Most én csakmegjegyzést szeretnék fűzni, csak egy pillanatig
a—a reggeli Üzenethez. Semmi kétség, hogy nem fejeztem be azt
teljesen, de azt hiszem hogy értitek. És biztos vagyok hogy ti
nem…Nem is tudjátok hogymit jelentett nekem eztmegtenni.
19 Nos, ez nektek nagyon egyszerűnek tűnik. De, ti, ti látjátok
hogy mit tesztek? Veszitek az Isten helyét, hogy Valamit
kijelentsetek. És mielőtt én ezt megtenném, egy válasznak
kellett jönnie Istentől. És Neki le kellett jönnie, és Ő láthatóan
megmutatta Magát, és megadta a Kijelentést. Azért, látjátok, ez
a Gyülekezetnek szól. És emlékezzetek, hogy mondtam, “Ezek,
ez amit mondtam, csak aGyülekezet számára van.”
20 És azért hogy bizodalmatok legyen és tudjátok, ez ugyanaz az
Isten volt aki mondta nekem ott fent ahol nem voltak mókusok.
“Beszélj, és mondd hogy legyenek.” És egyenesen háromszor
megtörtént. Nos, ha Ő ugyanazon szó által teremteni tud valamit
ami nincs ott, akkor mennyivel inkább meg fog Ez állni az
Itélet Napján! Látjátok? Emberek voltak ott hogy lássák ezeket a
dolgokat, és tudják. Amint Pál mondta, a múlt napjaiban. Voltak
vele emberek, akik—akik érezték a földrengést; és a hangot nem
hallották, de ők—ők látták a—a Tűzoszlopot.
21 Jót tett nekem azonban, miután vége volt; hogy lássak
férjeket és feleségeket, akiket ismerek hogy valódi Keresztények,
amint átölelték egymást és sírtak.
22 És figyeljetek, barátaim, Isten megerősíti Igéjét jelekkel és
igazolásokkal, hogy bizonyítsa hogy Ez helyes, a mondott Ige.
Most emlékezzetek, az a Fény amely abban a Felhőben volt, az
adta a Kijelentést. Én voltam…

A kislányom mondta nekem, Sarah itt, hogy amikor ők…
Az az iskola ott Arizona-ban felnézett oda egy felhőtlen égre, és
láttak ezt a Felhőt titokzatosan a hegyen, amint fel-és-le járt,
egy sárga Tűz égett Benne. A tanár elengedte az osztályt és az
iskolát, és kivitte őket előre, és mondta, “Láttatok már valaha
ehhez hasonlót? Nézzétek hogymilyen az ott.”
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Emlékezzetek, az ugyanaz a sárga Fény mint ami a sziklán
van. Tehát ez ugyanaz az Isten, ugyanaz a Kijelentés, mondta,
“Mondd nekik hogy tegyék ezt.” Amit én ma reggel mondtam
nektek, tehát íme Ez az.
23 Ha történetesen az én jóbarátom, Roy Robertson Testvér, a
hallgatóságban van Tucson-ban. Roy emlékszel, az egyik napon,
a látomásra amit te láttál amikor mi ott álltunk kint a hegyen?
Odajöttél hozzám és az a Felhő a csúcs felett volt? Jött lefelé, és
tudod hogy Őmitmondott neked; és énmondtam neked a háznál;
egy napon? Ez az, Roy. Ne aggódj többet, fiú. Elmúlt.
24 Egyszerűen nem tudod hogy ez mit jelent! Ez kegyelem. Ő
szeret téged. És te szeresd Őt, alázatosan szolgáld Őt és imádd
Őt napjaid hátralévő részében. Legyél boldog, haladj előre és élj
amint vagy. Ha boldog vagy, folytasd úgy. Soha ne tegyél semmi
rosszat újra, mint azt. Csak haladj előre. Ez Isten kegyelme.
25 Most újra imádkozni akarok mielőtt belépünk az Igébe.
Hányan fogtok imádkozni értem? Egyszerűen összejövetelről
összejövetelre megyek. Fogtok imádkozni?

Tudjátok, szeretnék nektek egy kis éneket énekelni,
mindnyájan együtt, mielőtt az Igéhez megyünk. Csak hogy…
azért mert tudjuk hogy Isten…Csak egy kis odaszentelés.
Hallottátok már ezt a kis éneket, Ő Törődik Veled? “Napsütésen
és bánaton át, Ő törődik veled.”
26 A kis hölgy feljön a zongorához. Mondom, ennek a kis
hölgynek is meg akarom köszönni. Még azt sem tudtam hogy
ki ő. Ő itt az egyik diakónusnak a lánya. Én nagyon…Wheeler
testvér kislánya. Ő most már felnőtt. Egy kis pici dolog volt
aki nem olyan rég a térdemen ült, és most egy fiatalasszony.
Tehát én nagyon megköszönöm neki hogy használta a tehetségét
a zenében, és most ő nagyon édesen játszik. Megadnád nekünk
az akkordot, testvérnő?Mindnyájan együtt most.

Ő törődik veled,
Ő törődik veled;
Napsütésben vagy árnyékon át,
Ő törődik veled.

Szeretitek ezt? Énekeljük újra, mindnyájan.
Ő törődik veled,
Ő törődik veled;
Napsütésen vagy árnyékon át,
Ő törődik veled.

Dauch Testvér, Ő veled is törődik, testvérem. Szeretitek Őt?
[Gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.]

Hajtsuk meg a fejünket most.
27 Kedves Könyörületes Istenünk, ezzel a kis jegyzettel itt
egy pár dolgokról hogy elmondjam az embereknek, és újra
vissza, hogy visszautaljunk a mai reggelre, mert ez az amiért
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az emberek jöttek hogy hallják. Imádkozom, Istenem, hogy Te
engedd az embereknek meglátni hogy Isten szeret és törődik.
És nem én voltam aki Ezt adtam, Uram, igazolva volt hogy
ez az Igazság. Tehát imádkozom, Kedves Istenünk, hogy a
Te szereteted maradjon mindig az emberek között. Maeste, el
kell válnunk ezután az összejövetel után és a mi különböző
otthonainkba megyünk, ez—ez valahogy húz bennünket, mélyen,
Urunk. Imádkozomhogy álddmeg ezeket az embereket.
28 Most amint közeledünk az Igéhez, imában, és közeledünk
az írott Igéhez, kérünk Téged hogy Te vedd ezt az írott Igét és
teddAzt számunkra élővémaeste. Ésmikor elhagyjukmaeste ezt
az épületet hogy elváljunk és különböző otthonainkba menjünk,
hogy mondjuk mi is mint azok akik Emmausból jöttek, akik
Ővele jártak egésznap és mégsem ismerték Őt; de mikor Ő bent
volt velük a szobában azon az estén, és az ajtók mind zárva
voltak, Ő tett valamit éppúgy ahogy Ő keresztrefeszítése előtt
tette. Az által őkmegtudták hogy Ő újra feltámadt.

Tedd azt újra ma este, Urunk. Add meg, mialatt az ajtók
be vannak zárva és a te kis csoportod itt ül, várva. És,
Atyánk, amikor otthonainkba megyünk, mondani fogjuk mint
ők, “Nem égett a szívünk bennünk amint Ő beszélt hozzánk
az úton!” Átadjuk magunkat, és mindent a Te kezeidbe,
Urunk. Cselekedjél velünk úgy ahogy megfelelőnek látod. Jézus
Nevében. Ámen.
29 Most menjünk egyből a szolgálatba most, gyorsan.
Lapozzunk most együtt, ha megteszitek, a Zsidók könyvéhez,
és egy másik kijelentés az Üzeneten. Csak egy pár percig
fogunk beszélni ma este, ha az Úr is úgy akarja. És aztán,
amíg olvassuk az első három versét a Zsidók 7:1-től 3-ig, és
azután erről fogunk beszélni. És nem tudjuk hogy az Úr mit
fog tenni; nem tudjuk. Az egyetlen dolog amit teszünk, csak
hiszünk, vigyázunk, imádkozunk. Igy van ez? És hisszük hogy,
“Ő mindent a javukra munkál azoknak akik Őt szeretik,” mert
Ő azt megígérte.

Mert ez a Melkisédek, Sálem királya, a felséges Isten
papja, aki találkozott Ábrahámmal amint az a királyok
mészárlásából visszatért, és megáldotta őt;
Akinek Ábrahám tizedet is adott mindenből; aki

elsőben is magyarázat szerint igazság Királya, azután
pedig Sálem Királya is, azaz békesség Királya.
Olvassuk egy kicsit tovább.
Apa nélkül, anya nélkül, nemzetség nélkül való,…

sem napjainak kezdete, vagy életének vége; de
hasonlóvá tétetvén az Isten Fiához; pap maradt
folyamatosan.

30 Gondoljatok erre a nagy Személyre, hogy milyen nagy kellett
hogy legyen ez az Ember! És most az a kérdés, “Ki ez az
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Ember?” A teológusoknak különböző elképzeléseik vannak. De
a Hét Pecsét megnyitása óta, a rejtélyes Könyv amely rejtélyes
volt számunkra…A Jelenések 10:1-től 7-ig, megfelelően, amely
ebben a Könyvben írva volt, ami el volt rejtve a reformátorok
korán át, napvilágra kell hozatni az utolsó gyülekezeti kor
angyala által. Hányan tudjátok hogy ez igaz? [Gyülekezet
mondja, “Ámen.”—Szerk.] Ez igaz, ki kell hozatnia. A rejtélyes
Könyvnek minden rejtélye ki kell jelentettnie a Laodiceai kor
hírnökének.
31 Látva hogy sok vita van e Személy, és e tárgy körül, azt
hiszemhogy illik nekünk betörni ebbe, hogy rájöjjünkKi ez. Nos,
több gondolat iskolája van Őróla.

Az iskolák egyike állítja, “Ő csak egy kitalálás. Ő nem volt
ténylegesen egy személy.”

És mások mondják, hogy “Ez egy papság volt, az volt
a Melkisédek papság.” Ez a leggyakrabb, amellyek jobban
kitartanak ennél az oldalnál mint a többiek a másiknál, azért
mert ők mondják hogy az egy papság volt.

Nem lehet az, mert a 4. versben Ez azt mondja hogy Ő
egy személy volt, egy “Ember.” Tehát, ahhoz hogy egy Személy
legyen, Neki egy személyiségnek kell lennie, egy “Ember.” Nem
egy rend; hanem egy Személy! Tehát Ő nem csupán egy papsági
rend volt, és nem volt Ő egy kitalálás sem. Ő egy Személy volt.
32 És a Személy Örökkévaló. Ha megfigyelitek, “Nem volt apja.
Nem volt anyja. Nem volt ideje amit valaha elkezdett. És neki
nem volt ideje amit valaha is befejezett.” És Akárki is volt még
ma este is él, mert a Biblia mondta itt, hogy “Nem volt apja,
sem anyja, sem napjainak kezdete, vagy életének vége.” Tehát
ennek egy Örökkévaló Személynek kellett lennie. Igy van ez? [A
gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.] Egy Örökkévaló Személy!
Tehát ez csak egy Személy lehetett, ez Isten, mert Ő az Egyetlen
aki Örökkévaló. Isten!
33 Nos, az Első Timótheus 6:15 és 16-ban, ha el szeretnétek ezt
olvasni néha, szeretném hogy elolvassátok.

Most a dolog amit én fenntartok, hogy Ő Isten volt, mert
Ő az egyetlen Személy, aki halhatatlan lehet. És most, Isten
változtatja Magát Személybe; ez az ami Ő volt. “Nem volt apja,
sem anyja, sem életének kezdete, sem napjainak vége.”
34 Mostmimegtaláljuk az Irásban hogy sok ember tanítja, hogy
“három személyiség az Istenségben.” Tehát neked nem lehet egy
személyiséged anélkül hogy személy lennél. Egy személy kell
hogy személyiséget alkosson.

Egy Baptista lelkész, egy pár héttel ezelőtt eljött, és az én
házamhoz, és azt mondta, “Szeretnélek téged kiigazítani az
Istenségről valamikor amikor lesz időd.” Helyesebben, felhívott
engem.
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35 Mondtam, “Van időm épp most, mert akarok rendben lenni,
és félre teszünkmindenmást, hogy azt tegyük.”

És eljött, azt mondta, “Branham Testvér, azt tanítod hogy
csak egy Isten van.”

Azt mondtam, “Igen, uram.”
Ő aztmondta, “Hát,”mondta, “Én hiszemhogy egy Isten van,

de egy Isten három Személyben.”
Azt mondtam, “Uraim, ismételjék el ezt újra.”
Azt mondta, “Egy Isten, három Személyben.”

36 Azt mondtam, “Hová járt iskolába?” Látjátok? És ő mondott
nekem egy—egy Biblia iskolát. Mondtam, “Elhihetném azt. Nem
lehetsz egy személy anélkül hogy személyiség lennél. És ha egy
személyiség vagy, akkor te egy személyiség vagy magadnak. Te
egy különálló egyéni lény vagy.”

És ő azt mondta, “Hát, még a teológusok sem tudják azt
magyarázni.”

Mondtam, “Ez kijelentés által van.”
És őmondta, “Én nem tudok elfogadni kijelentést.”

37 Mondtam, “Akkor Istennek nincs lehetősége hogy valaha is
hozzád jusson, mert ‘Ez el van relytve a bölcsek és okosok szemei
elől, és a kisdedeknek van kijelentve,’ kijelentve, kijelentés,
‘olyanoknakmint a kisdedeknek van kijelentve, azok elfogadják,
tanulják.’” És mondtam, “Nem lenne semmi lehetősége Istennek
hogy hozzád jussson; elzárodmagadat Tőle.”

Az egész Biblia az Isten kijelentése. Az egész Gyülekezet
az Isten kijelentésére van építve. Nincs más módja az Isten
megismerésének csak kijelentés által. “Akinek a Fiú kijelenti
Őt.” Kijelentés; minden kijelentés. Tehát, elfo-…A kijelentést
nem elfogadni, akkor te csupán egy hideg teológus vagy, és nincs
számodra remény.
38 Most, most, mi megtudjuk hogy annak a Személynek “nem
volt apja, sem anyja, sem napjainak kezdete, sem életének vége.”
Az Isten volt, en morphe.

Nos, a világ, a szó eredete, a görög szó jelentése, “változni,”
ez volt használva. Megváltoztatni Magát, en morphe, egy
személyből…Egy Személy; a görög szó en morphe ott azt
jelenti…Ez színpadi szerepből lett véve, hogy egy személy
megváltoztatja az álarcát, hogy valamimás jellemmé tegye.
39 Mint az—az iskolában, épp mostanában, azt hiszem Rebeka,
épp mielőtt érettségizett, Shakespeare egyik darabját játszották.
És az egyik fiatalembernek többször cserélnie kellett a ruháját,
mert ő két vagy három részt játszott; de ugyanaz a személy. Kijött
egyszer, ő volt a gonosztevő; és mikor megint kijött, akkor ő egy
másik szereplő volt. És most a görög szó, en morphe, azt jelenti
hogy ő “változtatta az álarcát.”
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40 És ez az amit Isten tett. Ez ugyanaz az Isten állandóan. Isten
az Atya formájában, a—a Szellem, a Tűzoszlop. Ugyanaz az Isten
testté lett és közöttünk lakozott, en morphe, kihozva úgy, hogy
Őt látni lehessen. És most ugyanaz az Isten a Szent Szellem.
Atya, Fiú, Szent…nemhárom Isten; három tisztség, az egy Isten
három szerepe.
41 ABibliamondta, “Egy Isten van,” nemhárom.De ez az ahogy
ők nem tudták…Te ezt nem igazíthatod ki és legyen három
Istened. Ezt soha nem adnád el egy Zsidónak. Mondom neked
azt. Ő aki jobban tudja, ő tudja hogy csak egy Isten van.
42 Figyeljétek meg, mint a szobor, ő elrejti egy—egy álarccal.
Az az amit Isten tett ennek a kornak. El volt relytve. Mindezek
a dolgok el voltak relytve, és ki kelett jelentettnie ebben a
korban. Nos, a Biblia mondja hogy azok ki lesznek jelentve
az utolsó időkben. Ez olyan mint mikor egy szobrász az ő—ő
munkadarabját egészen letakarva tartja amíg aztán leveszi róla
a maszkot és ott van.

És ez az ami a Biblia volt. Istennek egy munkája volt amely
le volt takarva. És Az el volt relytve a világ megalapításától
kezdve, és Annak hétszeres relyiélye. És Isten megígérte ebben
a napban, ebben a Laodiceai gyülekezet korban, hogy Ő lefogja
venni az álarcot az egész dologról és mi láthatjuk Azt. Milyen
egy dicsőséges dolog!
43 Isten, en morphe, a Tűzoszlop maszkjában. Isten, en morphe,
egy Emberben, akit Jézusnak hívtak. Isten, en morphe, a
Gyülekezetében. Isten felettünk, Isten velünk, Isten bennünk; a
leereszkedő Isten.

Ott Fent, szent, senki nem érinthette Őt, Ő a hegyre
telepedett; és még ha egy állat érintette is a hegyet, meg
kelett halnia.

És aztán Isten lejött és megváltoztatta sátrát, és lejött és
velünk lakott, közülünk valóvá vált. “És mi megtapintottuk Őt,”
a Biblia mondta. Első Timótheus 3:16, “Ellentmondás nélkül
nagy a kegyességnek a titka; mert Isten szemmelláthatóvá lett
téve testben, kézzel megtapintották.” Isten húst evett. Isten vizet
ivott. Isten aludt. Isten sírt. Ő egy volt közülünk. Gyönyörű, a
Bibliában jelképezve!

Az Isten volt felettünk; Isten velünk; most ez Isten bennünk,
a Szent Szellem.Nemaharmadik Személy; ugyanaz a Személy!
44 Isten lejött és testté lett, és meghalta a halált, Krisztusban;
azért hogy Ő megtisztíthassa a Gyülekezetet, hogy bele jusson,
közösségért. Isten szereti a közösséget. Ez az amiért Ő először
megalkotta az embert, a közösségért volt; Isten egyedül lakik,
Kérubokkal.
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45 És figyeljétekmegmost, Őmegalkotta az embert, és az ember
elesett. Igy Ő lejött és megváltotta az embert, mert Isten szereti
ha imádják.Maga az isten szó jelenti “imádási tárgy.”

És ez ami közénk jön, mint egy Tűzoszlop, mint valami
ami megváltoztatja szívünket, ez ugyanaz az Isten aki mondta,
“Legyen világosság,” és lett világosság. Ő ugyanaz tegnap, ma és
mindörökké.
46 Nos, kezdetben Isten egyedül lakozott, azŐ tulajdonságaival,
amint erről ma reggel beszéltem. Ezek az Ő gondolatai. Nem volt
semmi, csak egyedül Isten, de Neki voltak gondolatai.

Éppúgy mint egy nagy építész tervez, elméjében, és
megrajzolja amit gondol amit ő—ő építeni fog. Teremteni, nos,
ő nem tud teremteni. Ő tud venni valamit ami meg van teremtve
és azt különböző formájúvá teszi; mert Isten az egyetlen mód…
az Egyetlen Aki teremteni tud. De ő elméjébe veszi amit tenni
fog, és ezek az ő gondolatai, az ő vágyai. Most ez egy gondolat, és
aztán ő beszéli azt, és az egy szó azután. És egy—egy szó…
47 Egy gondolat, amikor ki van fejezve, az egy szó. Egy gondolat
kifejezve az egy szó, de először annak egy gondolatnak kell
lennie. Tehát, ez Isten tulajdonságai; aztán egy gondolattá válik,
aztán egy szóvá.
48 Figyeljétek meg. Azok, akiknek maeste Örökkévaló Életük
van, Ővele voltak és Őbenne, az Ő gondolatában, mielőtt még
egy Angyal lett volna, egy csillag, Kérub, vagy valami más. Az
Örökkévaló. És ha nekedÖrökkévaló Életed van, akkor temindig
voltál. Nem a te lényed itt, hanem az alak és forma amit a
végtelen Isten…
49 És ha Ő nem végtelen, akkor Ő nem Isten. Istennek
végtelennek kell lennie. Mi végesek vagyunk; Ő végtelen. És Ő
mindenütt jelenlévő volt, mindentudó, és mindenható. Ha nem,
akkor Ő nem lehet Isten. Mindent tud, minden helyet, mert
Ő mindenütt jelenlévő. A mindentudás Őt mindenütt jelenlévő
teszi. Ő egy Lény; Ő nem olyan mint a szél. Ő egy Lény; Ő egy
házban lakik. De mivel mindentudó, minden dolgot tud, ez Őt
mindenütt jelenlévő teszi, mert Őmindent tud ami történik.

Nem lehet egy bolha hogy pislog a szemével és Ő ne tudta
volna. És Ő tudta azt mielőtt még egy világ lett volna, hogy az
hányszor fog pislogni a szemeivel, és hogy mennyi faggyú volt
benne, még mielőtt egy világ lett volna. Ez végtelen. Mi nem
tudjuk ezt felfogni az értelmünkben, de ez Isten. Isten, végtelen!
50 És emlékezzetek, ti, a szemeitek, alakotok, amik csak
voltatok, benne voltatok az Ő gondolkozásában a kezdetben. És
az egyetlen dolog ami ti vagytok, az a kifejezés, szó. Miután
Ő gondolta, szólta, és íme itt vagytok. Ha nem, ha te nem
voltál benne az Ő gondolkozásában, akkor nincs semmilyen
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lehetőséged hogy valaha ott légy, mert Ő az Egyetlen aki
Örökkévaló Életet ad.
51 Emlékeztek ahogy olvastuk az Irásokat? “Nem azé aki
akarja, vagy nem azé aki fut, hanem Istené!” És hogy az Ő eleve
elrendelése megálljon igazán, Ő tudott választani, még bármely
idő előtt, hogy ki. Isten szuverén az Ő kiválasztásában. Tudtátok
azt? Isten szuverén.

Ki volt ott akkor hogy Neki egy jobb módszert mondjon,
ahogy a világot teremtse? Ki merné azt mondani Neki hogy Ő
az ügyeit rosszul vezeti?

Még épp az—épp az Ige, Maga, nagyon szuverén. Még a
kijelentés is szuverén. “Ő annak jelenti ki akinek Ő ki akarja
jelenteni.” A kijelentés maga, Istenben szuverén. Ez az ahogy az
emberek dolgokat döngölnek, és dolgokra ugranak, és eltalálnak
dolgokat, nem tudva hogy mit csinálnak. Isten szuverén az Ő
munkáiban.
52 Most mi megtaláljuk Őt a kezdetnél, az Ő tulajdonságait.
Nos, te akkor Vele voltál. Akkor van az amikor az Élet Könyve
megalakul.

Most mi olvassuk itt a Jelenésekben, a 13. részben a 8.
versben, hogy, “A fenevad amely a földre jön,” ezekben az utolsó
napokban, “be fogja csapni mind azokat az embereket a földön
akiknek nevei nem voltak beleírva az Élet Könyvében, amely a
Bárányé, a világ alapítása előtt.”
53 Gondoljatok bele! Még mielőtt Jézus megszületett, négyezer
évvel mielőtt Ő a földre jött, és több ezer évvel mielőtt ti a földre
jöttetek; Jézus, Isten gondolatában, meghalt a világ bűneiért, és
az Élet Könyve el lett készítve, és a nevetek be lett téve az Élet
Könyvébe a világ alapítása előtt. Ez a Biblia Igazsága. Látjátok,
a neveiteket Isten elrendelte és az Élet Könyvébe helyezte a világ
alapítása előtt.
54 Ott voltatok az Ő tulajdonságaiban. Nem emlékeztek, nem,
mert ti csak részei vagytok az Ő Életének. Isten részei vagytok
amikor Isten fiaivá és lányaivá váltok.

Épp ahogy részei vagytok földi apátoknak! Ez így van. Azok
vagytok. A hím hordozza a hemoglobint, a vért. És mikor az
belemegy a—a petébe, akkor te részévé válsz a te apádnak; és a
te anyád szintén része az apádnak; tehát ti mind részei vagytok
apátoknak.

Dicsőség! Ez kihagyja a felekezeteket, összességében. A-ha.
Biztosan! Isten, mindenben, az egyedüli hely!
55 Figyeljétek meg most az Ő tulajdonságát. Akkor a
tulajdonság volt, először, Isten; a gondolat, a tulajdonság maga,
minden Egyben, anélkül hogy ki lett volna fejezve. Aztán mikor
Ő kifejezte, másodlagosan, Ő lett akkor az Ige. “És aztán az Ige
testté lett és közöttünk lakozott.”
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56 Szent János az 1. rész és az 1. vers, figyeljétek meg, ez
a “Kezdetben.” De, előtte, az Örökkévaló! Figyeljétek meg,
“Kezdetben volt az Ige.” Amikor az idő kezdődött, az Ige volt.
De mielőtt az Ige lett, tulajdonság volt, egy gondolat. Aztán az
ki lett fejezve, “A kezdetben volt,” a kifejezés, “az Ige.”

Most oda jutunk ahol Melkisédek van. Ez az a titokzatos
Személy. “A kezdetben volt az Ige, és az Ige Istennel volt, és az
Ige Isten volt.” “És aztán az Ige testté lett és közöttünk lakozott.”
Tartsátok ezt most ott, figyeljétek meg.
57 Az Ő—Ő első lénye Szellem volt, Isten, természetfeletti,
rendben, a nagy Örökkévaló. Másodszor, Ő elkezdte formálni
magát test felé, egy teofániába, azt hívják “az Ige; egy test.”
Ez azután az az állapot amelyben Ő volt amikor Ábrahámmal
találkozott, és Melkisédeknek hívták. Ő teofánia formájában
volt. Most mi hozzáfogunk és bebizonyítsuk egy pár perc múlva,
ha az Úr úgy akarja. Ő volt az Ige.
58 Egy teofánia az valami amit te nem láthattál. Épp itt lehet
most, és te mégsem látod.

Az épp olyan, nos, mint a televízió. Az egy másik
dimenzióban van. Televízió; emberekmennek át éppenmost ezen
a termen, énekelnek; vannak színek is. De a szem csupán az
öt érzékszervnek van alárendelve…Helyesebben egész lényetek
csupán az öt érzékszervnek van alárendelve. És ti csupán annak
vagytok alárendelve amelyre a szem korlátozva van hogy lássa.
De van egy másik dimenzió amelyet átalakítás, televízió által
lehet látni.
59 Nos, a televízió nem állít elő képet. Egy televízió csupán
belevezeti azt egy áramkörbe, és aztán a televízió képernyőréje
felfogja azt. De a kép ott van, kezdjük azon. A televízió itt
volt amikor Ádám itt volt. A televízió itt volt amikor Illés a
Kármel hegyén ült. A televízió itt volt amikor a Názereti Jézus
a Galilea partjain járt. De ti csupán most fedeztétek fel. Ők ezt
nem hitték volna akkor. Őrültnek tartottak volna ha ilyeneket
mondtál volna. De most ez valósággá lett.

És így van ez, hogy Krisztus itt van, az Isten Angyalai
itt vannak. És egy napon, az eljövendő nagy Millenniumban,
egyszerűen valóságosabb lesz azmint a televízió vagy bármimás,
mert ők itt vannak.
60 Ő kijelenti Magát az Ő nagy formájában, amit ő állított,
amint ŐMagát enmorphes azŐ szolgáiba és bizonyítjaMagát.
61 Most, Ő itt van a Szellem formájában. És aztán Ő eljön
az…en morphe formájában. Nos, Ő megjelent Ábrahámnak, en
morphe.Amikor Ábrahám visszatért a királyok lemérszálásából,
itt jött Melkisédek, beszélt Vele.
62 A napokban a Tucson-i újságban olvastam egy cikket,
hogy volt egy—egy asszony aki autóval ment az úton, azt
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hiszem úgy negyven, ötven mérfölddel óránként, és elütött
egy nagykabátban lévő öregembert. Sikított és megállította az
autóját. Feldobta a levegőbe. Épp ott kint a sík sivatagban!
És visszarohant hogy megkeresse, és az nem volt ott. Tehát
mit csinált az asszony? Néhányan mögötte látták amint
megtörtént, látták az öregembert felrepülni a levegőbe, és ahogy
a nagykabátja forgott. Igy visszafutottak hogy kiderítsék. Nem
találták az embert sehol. Kihívták a rendőrséget. A rendőrség
kijött hogymegvizsálja a helyet; nem volt ott senki.
63 Hát, mindannyian bizonyították, “Az autó csattant, eltalálta
az embert. Felrepült a levegőbe, és mindenki látta. Tanúk,
és két vagy három autóval voltak, látták amint megtörtént.
Azután rájöttek hogy öt évvel ezelőtt ott volt egy öregember
nagykabátban, ugyanazon a helyen ütötték el és öltékmeg.

Amikor innen eltávozol, te nem vagy halott. Vissza kell
jönnöd, még akkor is ha bűnös vagy, és meg leszel ítélve a testben
elkövetett cselekedetek szerint. “Ha ez a földi sátorházunk
lebomlik, van nekünk egy amely vár.”Enmorphe, ez a szó.
64 Nos, Isten ebben a szakaszban…Ez az Ő teremtésének
a szakasza, később testbe, Jézusba formálta. Miből? A nagy
kezdetből, Szellemből, aztán lejött hogy az Ige legyen, felszínre
hozva Magát. Az Ige még nem alkotta Magát, csupán ki volt
mondva, en morphe, később Ő testté válik, Jézus, halandó, hogy
megízlelje a halált mindannyiunkért, bűnösökért.
65 Mikor Ábrahám találkozott Vele, Ő Melkisédek volt. Ő
feltárja itt hogy mit fog tenni az ő összes tulajdonsága a végső
időben, Ábrahám minden fia. A Hitnek minden fia teljességgel
ugyanazt fogja tenni. De én figyelni akaromhogy nekünk hogyan
kell jönnünk.
66 Szintén mi látjuk Őt itt kijelentve Ruthban és—és Boázban,
mint egy RokonMegváltó, hogyan kellett Neki testté lennie.
67 Most mi látjuk a tulajdonságot, az Ő Szellemének fiait, még
nem léptek bele az Ige-forma testbe. Hanem egy teofánia; ez a
test alá van rendelve az Igének és zálog, vár a zálogra, a test
átváltozására.
68 Nos, a különbség Ő és te, mint fiú között. Látjátok, Ő volt
a kezdetben az Ige, egy en morphe test. Ő jött és élt abban,
Melkisédek Személyében. Aztán később, mi soha többet nem
hallottunkMelkisédekről, mert Ő lett JézusKrisztus. Melkisédek
volt a Pap, de Ő Jézus Krisztussá lett. Nos, ti elmellőztétek
azt. Mert, abban a formában, Ő tudott mindent, és ti még nem
voltatok képesek ismerni azt.

Ti úgy jöttetek mint Ádám, mint én, ti tulajdonságból testté
lettetek, hogy megkísértessetek. De amikor ez az élet itt véget
ér, “Ha ez a földi sátor lebomlik, van már egy amely vár.”
Ez az ahová megyünk; ez az Ige. Akkor mi visszanézhetünk
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és láthatjuk hogy mit tettünk. Most nem értjük azt. Még nem
lettünk az Ige;mi csak a test-emberré lettünk, és nem az Igévé.
69 De, és figyeljétek, világosan világossá teszi, te soha nem
leszel az Ige ha nem voltál egy gondolat a kezdetben. Ez
bizonyítja az Isten eleve elrendelését. Látjátok? Te nem lehetsz
az Ige ha nem vagy egy gondolat. A gondolatban kellett hogy
legyél először.

De, látjátok, azért hogy kiálljátok a kísértést, ki kellett
kerülnötök a teofániát. Le kellett hogy jöjjetek ide testbe, hogy
legyetek kísértve a bűn által. És azután ha kiálltátok, “Mindenki,
akit az Atya Nekem adott, Hozzám fog jönni, és én feltámasztom
azt az utolsó napokban.” Látjátok, először lennetek kell.
70 És aztán, látjátok, Ő egyenesen lejött a szabály vonalon,
tulajdonságból…A világ alapítása előtt, az ő neve be lett téve
az Élet Könyvébe amely a Bárányé. Azután, onnan, Ő lett az
Ige, a teofánia, amely meg tudott jelenni, és eltűnni. És azután
Ő testté lett és újra visszatért, feltámasztotta ugyanazt a testet
egy megdicsőült állapotban.

De ti kikerültétek a teofániát és hús-emberré lettetek, hogy
meg legyetek kísértve a bűn által. És azután, “Ha ez a földi
sátorházunk lebomlik, van nekünk már egy amely vár.” Még
nincsenek meg a testeink.
71 De figyeljetek! Amikor ez a test megkapja az Isten Szellemét,
a bennetek lévő halhatatlant Életet, akkor az ezt a testet az
Istennek való engedelmesség alá veti. Hallelujah! “Aki Istentől
született nem vétkezik; ő nem tud vétkezni.” Róma 8:1 “Nincs
azért immár kárhoztatásuk azoknak akik Krisztus Jézusban
vannak; ők nem test szerint járnak, hanem Szellem szerint.” Ime.
Látjátok, ez aláveti testeteket.

Nem kell hogy mondd, “Óh, bárcsak abba tudnám hagyni az
ivást! Bárcsak…” Csak kerülj Krisztusba, és mindaz elmúlt,
látjátok, látjátok, mert testetek alá van vetve a Szellemnek.
Nincs többé alávetve a világ dolgainak; azok halottak. Azok
halottak; bűneitek el vannak temetve a keresztségben, és ti új
teremtmények vagytok Krisztusban. És a testetek, a Szellemnek
alárendelve, megpróbál egy helyes életet élni.
72 Mint ti asszonyok akik állítjátok hogy vettetek Szent
Szellemet, és kimentek itt és rövidnadrágokat meg dolgokat
viseltek, hogyan tehettétek azt? Hogyan engedheti az Isten
Szelleme bennetek hogy valaha is ilyen dolgot tegyetek?
Egyszerűen nem lehet úgy. Biztos hogy nem lehet. Ő nem egy
szennyes szellem. Ő egy szent Szellem.
73 És aztán mikor te ennek a Szellemnek alá lettél rendelve,
akkor egész lényedet ez alá a Szellem alá veti. És ez a Szellem
semmi más a világon mint ez a Mag Ige szemmelláthatóvá téve,
vagy megelevenedve, hallelujah, élővé téve. És mikor a Biblia
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mondta, “Ne tedd ezt,” akkor az a test gyorsan Ahhoz fordul.
Nincs kérdés.

És mi ez? Ez a feltámadás záloga. Ez a test fel lesz
újra támasztva, mert már elkezdte. Valamikor a bűnnek volt
alárendelve, és a mocsoknak és romlásnak, de most meg van a
záloga; Mennyeivé vált. Nos, ez a záloga hogy benne leszel az
Elragadtatásban. Ez a záloga.
74 Egy beteg személy fekszik, haldoklik, semmi nem maradt
csak a halál; ez minden ami történhet. Láttam rengeteg olyan
embert mint egy árnyék, akiket a rák vagy tuberkolózis
felemésztett; és láttam azokat a személyeket, egy kicsit később,
tökéletesen normálisan és erősen. Ha nincs isteni gyógyulás,
akkor nincs feltámadás, mert az isteni gyógyulás a feltámadás
záloga. Ámen!
75 Tudjátok hogy mi az a zálogpénz, ugye? Ez az első fizetés. “Ő
megsebisíttetett bűneinkért; az Ő sebeiben gyógyultunk meg.”
Figyeljétekmeg, milyen csodálatos!Mi szeretjük Őt.
76 Nos, ez a test alá van vetve a Szellemnek. Még nem lépett
bele az Ige-formába, hanem mi még a test formában vagyunk,
de az Igének alárendelve. A Testben lévő halál fog odavinni
bennünket.
77 Épp ugyanaz a dolog, gondoljatok egy kisbabára. Vehettek
egy asszonyt, nem számít mennyire gonosz, amikor ő terhes és
várandós anya. Figyeljétek meg, mielőtt a baba megszületik,
nem érdekel hogy milyen kegyetlen az asszony, de mégis
valóban kedvessé válik. Van valami a körülötte ami hangzik…
kegyesnek tűnik, látni egy kis anyát, aki várandós anya, baba
által. Miért van ez? A a kis test, most még nem élő, látjátok, az
csak hús és izmok. A kis ugrálás, az csak az izmok rángatózása.
De mikor előjön a méhből, Isten beleleheli az élet leheletét, és
akkor ő felsír. Látjátok, épp olyan—olyan bizonyosan amennyire
van egy formálódó természetes test, úgy van egy szellemi test
hogy átvegye azt mihelyt az idejut.
78 Azután, amikor egy ember újjászületik, a Mennyből, akkor ő
egy szellem csecsemővé válik Krisztusban.

És, aztán, mikor ez a test palást lehullik, van egy természtes
test, teofánia, egy nem kézzel csinált test, sem nem asszonytól
született, amelyhez megyünk.

Azután az a test visszatér és felveszi amegdicsőült testet.
Ez az oka amiért Jézus a pokolba ment amikor meghalt, és

prédikált a lelkeknek akik a tömlöcben voltak; visszaváltozott a
teofániába. Oh, csodálatos! Hála Istennek!
79 Második Korintus 5:1, “Ha ez a földi test lebomlik,
ez a földisátor, akkor van nekünk egy másik.” Látjátok,
mi azt kikerültük, hogy egyenesen Istentől, a tulajdonságtól
jöjjünk; azért hogy test legyünk, hogy a bűn megkísértsen és
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megpróbáljon bennünket, ahogy Ádám tette. De amikor az Ő
Igéjének megpróbálása véget ért, akkor mi felvétetünk ebbe
a testbe amely el lett készítve számunkra a világ alapítása
előtt. Ez az Ige ott amit mi átugrottunk, azért hogy közvetlen
körbejöjjünk, ide le hogy megkísértessünk és megpróbáltassunk.
Ha az által jöttünk volna, akkor nem lett volna kísértésünk;
tudtunk volna minden dolgot. Ez az oka hogy Jézus tudott
mindent, mert Ő volt az Ige mielőtt Ő testté lett. Azután mi
Igévé válunk.
80 Itt mi az Ige képére formáltatunk, hogy az Ige részesei
legyünk, táplálva az Igével, eleve elrendelve a kezdet
óta; látjátok azt a kis Élet szikrát ami bennetek volt a
kezdettől, amikor elkezdtétek az utazásotokat. Sokan közületek
emlékezhettek rá. Csatlakoztatok ehhez a gyülekezethez és
csatlakoztatok ahhoz a gyülekezethez, próbáltátok ezt és azt;
semmi nem elégített ki. Ez így van. De egy napon egyszerűen
felismertétek Azt. Igy van.
81 Az egyik este tanítottam valahol, azt hiszem hogy kint
Kaliforniában vagy Arizonában volt, arról…Azt hiszem
mondtam itt azt a kis történetet, arról az emberről aki leültetett
egy kotlós tyúkot és alátett egy sastojást. És mikor az a sas
kikelt, akkor ő volt a legfurcsább madár amelyet a csirkék
valaha is láttak. De ő járkált körben. Ő volt a—ő volt közöttük a
csúnya, mert ő nem tudta megérteni ahogy az a tyúk kotkodácsol
és kapirgál a trágyacsomón és eszik. Ő nem tudta elképzelni. A
tyúkmondhatta, “Gyere át és lakomázz, édes!”De, ő egy sas volt;
ő egyszerűen nem úgy evett. Az nem az ő eledele volt.
82 Tehát a tyúk fogott szöcskéket és egyebet, tudjátok, és hívta
a kiscsirkéket. És az összes kiscsirke odament, kotkodácsolt, és
evett. De a kis sas egyszerűen nem tudta azt csinálni. Az nem—
nem tűnt neki helyesnek.

Igy egy napon mamája jött keresni őt.
83 És ő hallotta a tyúkot kotkodácsolni. Ő mindent megpróbált
hogy kotkodácsoljon, de nem tudta csinálni. Próbált csipogni
mint egy csirke, de nem tudott. Látjátok, ő egy sas volt. Ő, először
is, egy sas volt. Ő csupán egy tyúk alatt lett keltetve.

Ez olyan mint néhány gyülekezeti tag. Minden…Ilyesmi ez;
egy rakásból körülbelül egy a megfelelő.
84 De egy napon a mamája fölé repült, és kiáltott. Ő felismerte
azt. Az helyesen hangzott.Miért? Ő egy sas volt, kezdjük azon.

Ez az ahogy az Evangéliummal van, vagy az Igével, vagy
Jézus Krisztus Erejével. Mikor egy ember eleve el lett rendelve
ÖrökÉletre, akkor ő hallja Isten igazi csengését, kiáltását, semmi
nem tarthatja őt távol Attól.

A gyülekezet mondhatja, “A csodák napjai elmúltak,” kot,
kot, kot. “Állj ide és egyed ezt, és állj ide és egyed azt.”
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85 A baromfiudvar anyaga már nem elégíti meg őt többé. Ő
elment! “Minden lehetséges!” Felemelkedik a földről.

Ez az, amiért olyan sok Kereszténnyel baj van ma, nem
tudják felemelni lábukat a földről.

Az öreg mami mondta, “Fiam, ugorj! Te egy sas vagy. Gyere
fel ide ahol én vagyok.”

Őmondta, “Mama, én soha életemben nemugrottam.”
86 Azt mondta, “Hát, ugorj! Te egy sas vagy, kezdjük azon. Te
nem csirke vagy.” Tehát ő megtette első ugrását és meglengette
szárnyait; nem túl jól tette, de felemelkedett a földről.

Ez az ahogy mi tesszük. Hit által fogadjuk el Istent, az írott
Ige által. Van itt bent valami; ez az Örökkévaló Élet. Eleve el
voltatok rendelve rá.
87 Az ő nagyapja és nagyanyja sasok voltak. Ő egy sas volt, egész
a kezdetben. Sas nem keveredik más dolgokkal. Ő nem hibrid;
nem. Ő egy sas.
88 Azután, miután felismerted hogy Isten Igéje Sas Táplálék,
akkor te elhagytad a többi dolgot. Akkor te át lettél formálva
az élő Isten élő képmására. Hallottál a te teofániádról. “Ha ez a
földi test lebomlik, van nekünk egy ami vár.”

Mondod, “Helyes ez, Branham Testvér?”
Rendben, vegyünk egy pár sast és figyeljük őket egy néhány

percig. Volt egy név, egy ember akit Mózesnek neveztek.
Mindenki tudja hogy egy prófétát a Bibliában sasnak hívnak.
89 Volt egy Mózesnek nevezett próféta. És egy napon Isten
elhívta őt, és nem engedte hogy átmenjen az országba, és ő—ő
meghalt egy sziklán. AzAngyalok elvitték őt és eltemették.

Volt egy másik ember, egy sas, még meg sem kellett halnia. Ő
egyszerűen átsétált a Jordánon, és Isten leküldött egy szekeret;
és ezt a húspalástot ő leejtette, és felemelkedett és megragadta
az örök jutalmat.

Nyolcszáz évvel később, nyolszáz évvel később, a
Megdicsőülés Hegyén, itt állt az a két férfi. Mózes teste már
sok száz éve elrohadt, de itt ő egy olyan formában volt hogy még
Péter, Jakab és János is felismerték őt. Ámen! “Ha ez a földi
sátorház lebomlik,” ha te Istennek egy tulajdonsága vagy itt a
földön kifejezve, akkor “van neked egy tested amely vár miután
elhagytad ezt a világot.” Ők ott voltak, álltak a Megdicsőülés
Hegyén, az ő teofániájukban. Mert, ők próféták voltak akikhez
az Ige jött.
90 Szintén figyeljünkmég egymásik prófétát, egyszer, a Sámuel
nevezetűt. Ő egy nagy ember volt. Ő tanította Izráelt; mondta
nekik hogy nem kellene nekik egy király. Mondta, “Mondtam
nektek valamit az ÚrNevében, ami nem történtmeg?”
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Mondták, “Nem. Minden amit mindig mondtál az Úr
Nevében, beteljesedett.”

Ő egy próféta volt, és meghalt.
91 Úgy három vagy négy évvel később, a király bajba jutott;
az akkor volt mielőtt Jézus Krisztus Vére ki lett ontva. Ő
a paradicsomban volt. És egy boszorkány Endorból elhívott
valakit hogy jöjjön, és vígasztalja Sault. És mikor a boszorkány
látta őt felállni, aztmondta, “Látom istent feljönni a földből.”
92 És miután az ember halott volt, el volt temetve, és elrohadt
a sírban, íme itt állt ő abban a barlangban, rajta az ő próféta
köntöse; és még mindig próféta volt, ámen, mert mondta, “Miért
hívtál ki engem a nyugalmanból, tekintve hogy Isten ellenségévé
váltál?” Figyeljétek ahogy prófétál. “Holnap este, ebben az
időben, te velem leszel.” Ő még mindig próféta volt, noha elment
már ebből a testből.

Látjátok, ő ide került és annak az Igének része volt, és
belépett a testi életből vissza abba a testbe amely el volt készítve
számára a világ alapítása előtt. Belépett a teofániába, ami az
Ige volt. Felfogtátok? Ez az ahová minden hívő megy amikor
átfordulunk innen.
93 Akkor, abban a formában a függöny fel van emelve. Látjátok,
ti vagytok az Ige, szintén, amikor beléptek oda. Amint egy kis
csecsemő; ahogy egy idővel ezelőtt mondtam…
94 Most figyeljétek meg. Dicsőség Istennek ezekért a kinyitott
Pecsétekért, ez az én imám, hogy tudhatjuk ezeket a dolgokat!
95 Most Melkisédek igaz kijelentése válik láthatóvá. Mi? Ő
Isten volt, az Ige, mielőtt Ő testté lett; Isten, az Ige. Mert, Ő
kellett hogy legyen; senki más nem lehetett halhatatlan mint Ő.
Látjátok, nekem volt apám és anyám; nektek is. Jézusnak volt
apja és anyja. “De ennek az Embernek nem volt apja, vagy nem
volt anyja.” Jézusnak volt egy idő amikor Ő elkezdte; ennek az
Embernek nem volt. Jézus odaadta az Ő életét; ez az Ember
nem tudta, mert Ő volt az Élet. És ez ugyanaz az Ember végig.
Remélemhogy Isten kijelenti nektek. Ugyanaz a Személy, végig.
96 Figyeljétek meg az Ő címét, “Igazság Királya.” Nos, Zsidók
7:2, “Igazság Királya, és békesség Királya.” Ő két király. Most
figyeljétek, a Zsidók 7:2-t, “Igazság Királya, és békesség Királya
is.” Ő ott két király. Most mióta Ő a testbe jött és felemeltetett az
Ő teste, a Jelenések 21:16-ban, Ő hívatik, “A királyok Királya.”
Ő mind a három, együtt. Látjátok, Isten Király, Teofánia Király,
Jézus Király. “Ő a királyok Királya.”

Ezmind találkozott, épp úgymint lélek, test, és szellem,mind
jön hogy egyet alkosson.
97 Szintén, Ő az Atya, ami először volt; Fiú; és Szent Szellem, a
Szellem.
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“Igazság Királya,” a Szellem tulajdonság; teofánia, “A-
a békesség Királya,” teofánia; és testben Ő volt a “királyok
Királya,” ugyanaz a Személy.
98 Amikor a teofánia, Mózes látta Őt, II.Mózes 33:2, Ő volt
egy teofánia. Mózes látni akarta Istent. Hallotta az Ő hangját,
hallotta Őt beszélni hozzá, látta Őt ott a bokorban, mint egy nagy
Tűzoszlopot. És azt mondta, “Ki vagy Te? Tudni akarom hogy Ki
vagy Te.” Mondta Mózes. “Tenni fogom…” “Ha engeded hogy
meglássalak Téged, szeretném látni a Te arcodat.”
99 Azt mondta, “Senki nem láthatja az Én arcomat.” Mondta,
“Kezemet a szemeidre teszem, és el fogok vonulni. És láthatod
az Én hátamat, de nem az arcomat.” Látjátok? És mikor Ő úgy
tett, akkor az egy Embernek a háta volt; egy teofánia volt. Aztán
az Ige amely Mózeshez jött, “ÉN VAGYOK,” az volt az Ige. Az
Ige Mózeshez jött egy Tűzoszlop formájában egy égő bokorban,
az “ÉN VAGYOK.”
100 Amint az Ige a teológiából…helyesebben a teofániából.
Bocsássak meg. Ő Ábrahámhoz jött, mint egy Ember, a tölgyfa
alatt. Most nézzetek oda. Ott egy Ember jött Ábrahámhoz,
hárman, és leültek a tölgyfa alá, hárman. És figyeljétek meg,
miután Ő beszélt Ábrahámmal…
101 Miért jött Ő? Ábrahám lévén az egyetlen az ígérettel és az
eljövendő fiú üzenetével, és szintén ő volt Isten Ige-prófétája aki
bízott Isten Igéjében, bármi ellentétest azzal úgy hívott mintha
az nem lenne. Látjátok hogy milyen tökéletes az Ige? Az Ige a
prófétához jött. Látjátok, ott volt Isten egy teofániában. És a
Biblia mondta, “Az Ige a prófétához jön.” És itt volt az—az Ige a
teofániában.

Most te azt mondod. “Isten volt az?”
102 Ábrahám mondta hogy az volt. Mondta, hogy az Ő neve, ő
Elohimnak hívta Őt. Most az I.Mózes 1-ben rájöttök, “Kezdetben
Elohim teremtette az egeket és a földet.” Az I.Mózes 18-ban
rájövünk hogy—hogy Ábrahám ezt a Személyt nevezte…aki
ott ült és beszélt vele, és meg tudta mondani neki a szívének
titkait, megmondani hogy Sára mit gondolt mögötte. Ábrahám
mondta, “Az Elohim.” Ő egy teofánia formában volt. Megértitek?
Figyeljétek meg, miután…
103 Most mi rájövünk hogy Ő akkor a teofánia formában volt. Ő
nevezte Őt, “Úr Istennek, Elohimnak.” Nos, az I.Mózes 18-ban
úgy találjuk hogy ez igaz.
104 Most figyeljétek meg Ábrahámot. Hárman voltak ott együtt,
de mikor Ábráhám a hárommal találkozott, azt mondta, “Én
Uram.”

De mikor Lót lent Sodomában; kettő ment le oda, és Lót
látta kettőjüket jönni, és azt mondta, “Uraim.” Látjátok, mi
volt a baj? Először is, Lót nem volt egy próféta, ez így van,
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vagy nem is volt ő az órának a hírnöke, tehát neki nem volt
Őróla semmi kijelentése. Ez pontosan így van. Lót “uraknak”
hívhatta őket. Ha tucatnyian lettek volna, még mindig “urakat”
mondhatott volna.

De nem számít hogy Ábrahám hányat látott, Az még mindig
egy Úr volt. Íme az Isten. Ez volt a Melkisédek.
105 Figyeljétek meg, miután vége volt a csatának, Melkisédek
felszolgálta az Ő győzedelmes gyermekének az úrvacsorát;
gondoljatok erre, Önmaga részét! Most mi látni akarjuk itt.
Jelképben itt van, szándékban, az úrvacsora. A csata után,
Ő Önmagából adott, mert az úrvacsora Krisztusnak része. És
miután a küzdelemnek vége van, miután ki lettetek merülve,
akkor van, amikor részesedtek Krisztusból, ennek a Lénynek
részévé váltok. Felfogtátok?
106 Jákób egész éjjel bírkózott, és nem engedte el Őt addig amíg
Ő meg nem áldotta. Ez így van. Csatázott az Életért. És miután
vége a csatának, akkor Isten Önmagából ad neked. Ez az Ő igaz
úrvacsorája. A kis kenyér és ostya csupán képviseli Azt. Nem
kellene venned, ha nembírkóztad ki, és nemváltál Isten részéve.
107 Emlékezzetek, abban az időben, az úrvacsora még soha nem
lett bevezetve, egészen Jézus Krisztus halála előttig nem volt,
csak száz és száz és száz évekkel később.
108 De Melkisédek, miután az Ő egyetlen gyermeke Ábrahám
megnyerte a győzelmet, Melkisédek találkozott vele és bort meg
kenyeret adott neki; megmutatva hogy miután ennek a földi
csatának vége, mi talákozunk Ővele a Mennyekben és újra
úrvacsoránk lesz. Az lesz a Mennyegzői Vacsora. “Nem iszok
többé a borból, vagy nem eszek a gyümölcsból, amíg azt veletek
nem eszem és iszomújra az ÉnAtyámOrszágában.” Igy van ez?
109 Figyeljétek meg újra, Melkisédek ment hogy Ábrahámmal
találkozzon mielőtt ő hazatért volna. Milyen gyönyörű jelképünk
van itt! Melkisédek Ábrahámmal találkozik mielőtt ő hazatért, a
csata után.

Mi Jézussal találkozunk a levegőben, mielőtt Haza érkezünk.
Ez így van. A Második Thesszalonika mondja nekünk ezt, mert,
“mi a levegőben találkozunk Vele.” Egy csodálatos jelképe
Rebekának aki Izsákkal találkozott a mezőn, a nap hűvösségben.
“A levegőben találkozunk Vele.” A második Thesszalonika
mondja ezt nekünk. “Mert mi akik élünk és megmaradunk
nem előzzük vagy nem maradunk le azoktól akik elaludtak;
mert az Isten trombitája fog szólni; a Krisztusban meghaltak
támadnak fel először; mi akik élünk és megmaradunk,
együtt felragadtatunk azokkal, hogy találkozzunk az Úrral a
levegőben.” Tökéletes, mindezek a jelképek.
110 Ezért, a teofánia, ha meghaltál és beléptél ebbe a teofániába,
(mi történik?) a teofánia visszatér a földre hogy felvegye a
megváltott testet. És ha itt vagy a levegőben, akkor veszed a
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testet hogy találkozz a teofániával, íme, “és elragadtatunk, és
megyünk találkozni az Úrral a levegőben.”
111 Ki ez a Melkisédek, ha nem Isten!
112 Most mi világosan látjuk itt életünk teljes titkát utazás
közben, és halálban, és ahová megyünk miután meghaltunk.
Szintén, az eleve elrendelés világosan látható itt. Most
figyeljetek amint ezt tanítjuk, figyelmesen.
113 A szakaszai az—az Ő Örökkévaló elhatározásának amit
az Ő relytekén elgondolt, most ki lettek jelentve. Figyeljétek
meg, a tökéletességhez van három szakasz. Épp ahogy Ő
megváltja a világot; ugyanúgy váltja meg a Gyülekezetét. Ő
az embereket három szakaszban váltja meg. Most figyeljétek.
Első a megigazulás, ahogy Luther prédikált; második, a
megszentelődés, amint Wesley prédikálta; harmadik, a Szent
Szellem keresztsége. Ez így van. Aztán jön az Elragadtatás!
114 Most, a világ, hogyan váltotta meg Ő a világot? Az első, amit
Ő tett, amikor az vétkezett, Ő elmosta azt a vízkeresztségben.
Ez így van. Azután Ő ráhullajtotta az Ő vérét, a keresztről,
és megszentelte azt és hívta azt az Ő Sajátjának. És aztán
mit tesz Ő? Amiként kitépte belőletek az egész világot, és
helyreállította az egész dolgot a Szent Szellem tüzes keresztsége
által, Ő a világot is helyre fogja állítani. És el fog égni Tűzzel, és
megtisztít minden csírát, millió mérföld magasan, minden meg
lesz tisztítva. És aztán van egy Új Ég és egy Új Föld, épp ahogy
te egy új teremtmény vagy Krisztus Jézusban amikor a Szent
Szellem megragad téged. Látjátok, íme itt van, az egész dolog
olyan világosan amennyire csak lehet.Minden háromban van.
115 A természetes születés háromban van.Mi az első ami történik
egy asszonnyal amikor gyermeke lesz? Mi tör elő először? Víz.
Mi tör elő utána? Vér. Mi a következő folyamat? Élet. Víz, vér,
szellem.

Mi történik a plántával? Rothad. Mi az első dolog? Szár. Mi a
következő? Kalász. Mi a következő? Hüvely. Azután a mag jön
ki abból. Épp annak három szakasza, amíg az a maghoz jut.
Pontosan úgy.
116 Isten igazolja azt. Az mindig helyes volt. Isten igazolja hogy
igaz. Világosan megmutatja, hogy csak az eleve elrendeltek
azok akik amegváltásra figyelembe vannak véve. Megértettétek?
Hadd mondjam ezt újra. Az eleve elrendeltek az egyedüliek akik
a megváltásra figyelembe vannak véve. Az emberek tehetnek
úgy mintha, gondolhatják hogy meg vannak, de a valódi
megváltottak azok akik eleve el vannak rendelve. Mert maga
a megváltani szó azt jelenti, hogy “visszahozni.” Igy van ez?
Megváltani az valami…Megváltani bármit, “visszahozni az
ő eredeti helyére.” Hallelujah! Igy csak az eleve elrendeltek
lesznek visszahozva, mert a többiek nem Onnan jöttek. Látjátok,
“visszahozni!”
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117 Vele együtt Örökkévaló lenni, a kezdetben…Az Örökkévaló
Élet ami nektek volt, az Ő gondolata arról ami te voltál, csupán,
amit Ő akart hogy légy…Mondjuk, Ő azt akarta hogy én a
szószéken álljak. Ő azt akarta hogy te azon a széken ülj maeste.
Akkor mi az Ő Örökkévaló szándékának szolgálunk. És aki
elhagyta az otthonát, csupán azért jött a földre hogy az Ő
szándékának szolgáljon. Igy van ez? Rendben van. Aztán, miután
befejeződött, akkor visszavitetik egy megdicsőült állapotba;
megérett és újra vissza lett hozva.
118 Nem csoda, hogy Pál azt mondhatta, amikor csinálták a
tőkét hogy levágják a fejét; azt mondta, “Ó halál, hol van a te
fullánkod? Ó sír hol van a te győzelmed? De hála Istennek Aki
a győzelmet adja nekünk!” Azt mondta, “Halál, mondd meg
nekem hol tudsz engem üvöltésre késztetni! Sír, mondd meg
nekem hogy fogsz engem visszatartani! Mert én az Örökkévaló
Élet birtokosa vagyok.” Ámen! Ő felismerte azt. Halál, pokol,
sír, semmi nem tarthatta vissza Őt. És semmi nem árthat nekünk,
Örökkévaló Életünk van! Ő megértette hogy Örökkévaló Élettel
van megáldva.
119 Épp úgy mint egy kis harmatcsepp. Ha jól tudom, ez…Nem
túl sokat tudok a kémiáról. De biztos hogy az a—a nedvességnek,
vagy az atmoszférának a megszilárdulása. És mikor az éjszaka
hideg lesz és sötét, leesik az égből és a földre csöpög. Leesik
valahonnan. De a következő reggel mielőtt feljön a nap, az ott
fekszik, a kis pajtás, dideregve. De csak hadd jöjjön fel a nap,
figyeljétek ahogy ragyogni kezd. Boldog. Miért? A nap egyenesen
vissza fogja hívni oda ahonnan jött.

És így van ez egy Kereszténnyel. Hallelujah! Tudjuk amikor
Isten Jelenléteébe megyünk, valami bennünk mondja hogy mi
valahonnan jöttünk, és újra vissza fogunk menni az az Erő által
ami húz bennünket.
120 A kis harmatcsepp, csillog és fénylik és kiáltozik, mert tudja
hogy onnan felülről jött, és a nap egyenesen vissza fogja vonni őt
újra fel.

És egy ember aki Istennek egy tulajdonsága, Istentől
született, tudja, hallelujah, amikor kapcsolatba lép az Isten
Fiával, ő egy napon innen fel lesz vonva. “Mert ha Én
felemeltetek a földről, minden embert Magamhoz vonok.”
Ámen!
121 Most figyeljétek meg, most, látjuk Melkisédeket és hogy
Mária miért nem volt az Ő anyja. Ez az oka hogy Ő “asszonynak”
hívta őt, nem anyának. “Neki nem volt apja,”mert Ő volt az Atya,
az örökkévaló Atya, a három Egy-ben. “Nem volt anyja,” biztos
hogy nem. Neki nem volt apja, mert Ő volt az Atya. Ahogy a költő
mondta egyszer, egy nagy tiszteletadással beszélve Jézushoz, azt
mondta:
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ÉN VAGYOK aki Mózeshez szóltam egy égő
tűzbokorban,

ÉN VAGYOK az Ábrahám Istene, a Fényes és
Hajnal Csillag.

ÉN VAGYOK Alfa, Omega, a kezdet és a vég.
ÉN VAGYOK az egész teremtés, és Jézus a Név.
(Ez így van.)

Óh, mit mondsz, ki vagyok Én, és mit
mondanak, honnan jöttem,

Ismered az Atyámat, vagy meg tudod mondani
Nevét? (Hallelujah!)

122 Ez az Atya Neve! Igen, “Az Én Atyám Nevében jöttem, és ti
nem fogadtatok be Engem.” Látjátok? Biztos, Ő ugyanaz tegnap,
ma és mindörökké.
123 És ez a Melkisédek testté lett. Kijelentette Magát mint
embernek Fia amikor eljött, mint Próféta. Ő három Fiú névben
jött; embernek Fia, az Istennek Fia, Dávidnak Fia.
124 Amikor Ő itt volt a földön, Ő egy Ember volt, hogy
beteljesítse az Irást. Mózes mondta, “Az Úr a ti Istenetek egy
hozzám hasonló Prófétát fog támasztani.” Tehát Neki úgy kellett
jönniemint Próféta. Soha nemmondta, “Én vagyok az Isten Fia.”
Azt mondta, “Én vagyok az embernek Fia. Hisztek az embernek
Fiának?” Mert ez az amiről Neki bizonyságot kellett tennie, mert
ez az ami Ő volt.

Most Ő egy másik Fiú Nevében jött, Isten Fia; a láthatatlan,
a Szellem.

És mikor Ő újra jön, Ő Dávidnak a Fia, hogy az Ő
trónjára üljön.
125 Most mikot Ő itt volt és testté lett, neveztetett “az
embernek Fiának.” Nos, hogyan ismertette Magát a világnak
mint embernek Fia, a Próféta?
126 Egy napon elmondtam a törtnénetét Péternek és Andrásnak,
az ő testvérének. Ők halászok voltak, és apjuk Jóna egy
nagy öreg hívő volt. Egy napon azt mondták hogy ő leült
a csónak oldalában. Azt mondta, “Fiaim, tudjátok hogy
imádkoztunk amikor halra volt szükségünk.” Ők kereskedő
halászok voltak. Ő azt mondta, “Mi Istenben, Jehovában,
bíztunk a megélhetésünkért. És én most öregszem; nem sokáig
maradhatok már veletek fiaim. És én mindig, mint minden igaz
hívő, vártam az időt amikor Messiás jönni fog. Voltak nekünk
mindenféle hamisak, de egy napon jönni fog a Valódi.” És azt
mondta, “Amikor ez a Messiás eljön, nem akarom fiúk hogy be
legyetek csapva. Ez a Messiás nem csupán egy teológus lesz. Ő
egy Próféta lesz, mert a mi prófétánk Mózes, akit mi követünk, ő
mondta.”
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Nos, bármely Zsidó fog hinni az ő prófétájának. Tanítva
lett hogy tudja azt. És ha a próféta bármit mondott, ami úgy
lett, akkor az volt az igazság. De Isten mondta, “Ha valaki
közöttetek szellemi, vagy próféta, akkor Én az Úr fogom tudatni
Magam vele. És amit ő mond, megtörténik, akkor hallgassátok
őt és féljétek őt; de ha nem, akkor egyáltalán ne féljetek tőle.”
Látjátok? Tehát az volt a—a próféta igazolása.
127 “Tehát Mózes egy igazán igazolt próféta volt, és azt
mondta, ‘Az Úr a te Istened támasztani fog közöttetek, a ti
testvéreitekből, egy hozzám hasonló Profétát. És mind akik nem
akarnak hallgatni rá ki lesznek vágva a nép közül.’” Azt mondta,
“Nos, gyermekek, emlékezzetek, hogy mint Héberek, mi hiszünk
Isten igazolt prófétáinak.” Most figyeljetek jól. Ne mulasszátok
el. És ő mondta, “Amikor a Messiás jön, meg fogjátok ismerni
Őt, mert Ő egy Próféta-Messiás lesz. Most, ők mondták hogy
négyszáz év volt. Nemvolt prófétánkMalakiás óta, de ő az lesz!”
128 Egy napon, a halála után, pár évvel, fia András ballagott
lefelé a parton. És hallotta hogy egy vad ember a pusztából azt
mondja, “Az aMessiás közöttetek áll most!” Az a nagy sas aki ott
a pusztában növekedett, és átrepült oda, azt mondta, “A Messiás
épp most köztetek van. Mi még nem ismerjük Őt, de Ő köztetek
áll. Én meg fogom Őt ismerni, mert én egy jelet fogok látni a
Mennyből.”

Egy napon ő azt mondta, “Ott, íme, az Isten Báránya aki
elveszi a világ bűneit!”

Elment onnan a…elment ez az ember, hogy megtalálja
testvérét. Azt mondta, “Simon, akarom hogy gyere át ide;
megtaláltuk a Messiást.”

“Óh, menjél már, András! Több eszed van ennél!”
“Óh, én tudom. De ez, ez az Ember más.”
“Hol van? Honnan jött?”
“Jézus Názeretből.”
“Abból a kis, gonosz városból? Hát, Ő nem jöhetett egy olyan

gonosz, piszkos helyről mint az.”
“Csak gyere és nézd meg.”

129 Végül rábeszélte hogy jöjjön le egy napon. Tehát mikor ez
elé a Messiás elé jött, Jézus ott állt, beszélt a néphez. Amikor
odament elé, Ő azt mondta, “A te neved Simon, és Jónának vagy
a fia.” Az megtette. Megkapta a kulcsokat az Oszághoz. Miért?
Tudta hogy az az Ember nem ismerte őt. És Az hogyan ismerte
őt, és azt az öreg kegyes apját aki tanította őt hogyan higgye a
Messiást?
130 Ott állt egy ember, a Fülöp nevezetű. Óh, ő egész izgatott
lett! Ismert egy másik embert, akivel a Bibliát tanulmányozta.
Elment, megkerülte a hegyet, és megtalálta őt ott az olajfa
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ligetjében. Lent térdelt, imádkozott. Nekik sok Biblia-órájuk
volt együtt, tehát kijött oda. És azt mondta, miután befejezte
az imát, azt mondta, “Gyere, nézd meg Kit találtunk; Jézust
Názeretből, József fiát. Ő aMessiás Akit vártunk.”

Most hallom ahogy Nátánael mondja, “Nos, Fülöp, nem estél
át a ló másik oldalára, ugye?”
131 “Óh, nem. Egyáltalán. Most hadd mondjam el. Tudod, együtt
tanulmányoztuk a Bibliát, és mit mondott a próféta hogy milyen
lesz a Messiás?”

Ő egy Próféta lesz.”
“Emlékszel arra az öreg halászra akitől a halat vetted,

akinek annyi iskolája sem volt hogy a nevét aláírja, Simonnak
hívták?”

“Igen. A-ha.”
132 “Ő odajött. És tudod mit? Ez a Názereti Jézus megmondta
neki hogy a neve Simon, megváltoztatta nevét Péterre, ami ‘kicsi
kő,’ és megmondta neki hogy ki az apja.”

“Hát,” mondta—mondta, “nem tudom. Jöhet valami jó
Názáretből?”
133 Mondta, “Ne beszéljünk erről; csak gyere és nézd meg.” Ez
egy jó ötlet, “Gyere és nézd meg.”

Tehát itt jön Fülöp, odahozza Nátánaelt. És mikor odament,
Jézus valószínűleg állt, beszélt, valószínűleg imádkozott a
betegekért az imasorban. És mikor ő odajött ahol Jézus volt,
Jézus körbe ránézett, és mondta, “Ime egy Izraelita akiben nincs
hamisság.”
134 Most, te azt mondod, “Hát, ez az ahogy ő öltözve volt.” Óh,
nem. Minden keleti ember ugyanúgy öltözködik. Ő lehetett volna
egy Szíriai, vagy bármi más; szakál, köntös.
135 Azt mondta, “Ime egy Izraelita akiben nincs hamisság,”
másképp “becsületes, őszinte ember.”

Hát, az valahogy megenyhülte Nátánaelt. És azt mondta,
“Rabbi,” ami, “tanítót” jelent. “Rabbi, mikor ismertél Te valaha
is engem? Honnan tudtad hogy Zsidó vagyok? Honnan tudtad
hogy én becsületes vagyok, hamisság nélkül?”
136 Mondta, “Mielőtt Fülöp hívott, amikor a fa alatt voltál,
láttalak.” Ah! Tizenöt mérföldre onnan, a vidék másik oldalán,
egy nappal előtte.

Mit mondott ő? “Rabbi, Te vagy az Istennek Fia. Te vagy
Izráel Királya!”
137 De ott álltak azok a papok önhitűek, önelégültek, mondták,
“Ez az ember Belzebub, jövendőmondó.”

Jézusmondta, “Énmegbocsájtok nektek ezért.”
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138 Nos, emlékezzetek, ők soha nem hangosan mondták azt,
hanem a szívükben mondták. “És Ő észrevette gondolataikat.”
Ez így van. Ez az amit a Biblia mond. Hívd telepátiának ha
akarod, de Ő—Ő észrevette gondolataikat.
139 És Ő mondta, “Én megbocsájtok nektek ezért. De egy napon
a Szent Szellem el fog jönni és ugyanezt fogja tenni,” az Ő
elmenetele után; “beszélsz egy szót Az ellen, soha nem lesz
megbocsájtva ezen a világon, sem az eljövendőn.” Igy van ez?
[Gyülekezet, “Ámen.”—Szerk.] Nos, azok Zsidók voltak.

Azután egy napon Neki le kellett mennie Samáriába. De épp
mielőtt ezt tesszük,megtudjuk hogy az asszony, vagy a…
140 Az embert, amint ő átment az Ékes kapun, hogy
meggyógyult. És Jézus tudta az állapotát, és mondta neki, “Vedd
fel az ágyadat és menj haza.” És őmegtette, és jól lett.

Azután megtudjuk, a Zsidók, néhányan befogadták Őt.
Néhány hitte; néhány nem. Miért nem hitték ők? Ők nem
voltak elrendelve az Életre. Ők nem voltak részei annak a
tulajdonságnak.
141 Most emlékezzetek, azok papok és nagy emberek voltak.
És Jézus…Gondoljatok azokra a teológusokra és papokra,
emberek akiknek az életében egy foltot sem találhattál. Jézus
mondta, “Ti az atyátoktól, az ördögtől vagytok, és az ő
cselekedeteit teszitek.” Mondta, “Ha Istentől lennétek, akkor
hinnétek Nekem. Ha nem tudtok Nekem hinni, akkor higyjetek-
higyjétek a cselekedeteket melyeket teszek; azok tesznek
bizonyságot hogy Ki Vagyok.”
142 Nos, a Biblia mondta hogy “Jézus ugyanaz tegnap, ma és
mindörökké.” Jézus mondta, “A cselekedeteket melyeket teszek,
az is fogja tenni aki hisz Énbennem.” Igy van ez? Figyeljétekmeg,
ez volt most a valódi Melkisédek.
143 Most figyeljétek meg, újra, az embereknek csak három
fajtája volt.

Hallottátok hogy mondtam hogy a faji megkülönböztetés
híve voltam. Az vagyok. Minden Keresztény a faji
megkülönböztetés híve; nem a szín megkülönböztetése hanem a
szellem megkülönböztetése. Egy ember bőre színének semmi
köze nincs hozzá. Ő Isten gyermeke Születés által. De egy
Keresztény, Isten mondta, “Válasszátok ki Nekem!” “Gyertek
ki közülük,” és így tovább. Ő egy elkülönítője, a piszoknak, a
helyes és a rossz között.
144 De figyeljétek meg, nekik volt akkor egy
megkülönböztetésük, egy faji megkülönböztetés, amik a
Samaritánusok voltak.

És az embereknek csak három fajtája van a földön; ha
hisszük a Bibliát; azaz, Kám, Sém és Jáfet emberei. Ezek
Noé három fiai. Mindnyájan onnan származunk. Ez így van.
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Ez mindnyájunkat Ádámtól valóvá tesz, ami mindnyájunkat
testvérekké tesz. A Biblia mondta, “Egy vérből teremtette Isten
az összes nemzeteket.” Mindnyájan testvérek vagyunk, a vér
folyamon át. Egy színes ember adhat vérátömlesztést egy fehér
embernek, és fordítva. A fehér ember adhat a—a japánnak, sárga
embernek, vagy az indiánnak, a vörös embernek, vagy bárminek,
vagy a jáfenitának, vagy bárminek, adhat vérátömlesztést, mert
mi ugyanabból a vérből vagyunk. A bőrnek színe, ahol éltünk,
annak nem volt köze hozzá.

De mikor el lettünk különítve, amikor kijöttünk a világból,
amint Ő kihozta Izráelt Egyiptomból. Ez az amikor el lettünk
különítve a világ dolgaitól.
145 Nos, ők Kám, Sém és Jáfet népe voltak. És ha lenne
időnk visszafutni a leszármazásokon, akkor láthatnánk az
Angol-Szászokat hogy honnan származnak. Nos, az volt a
Zsidó…A Samaritánus, amely félig Zsidó és Pogány volt, aki
beházasodott a Pogányokkal Bálám és Moáb ténykedésénel. Ők
Samaritánusok voltak. És voltak Zsidók és Pogányok.

Nos, nekünk Angol-Szászoknak semmi dolgunk nem volt
egyikkel sem azok közül. Mi nem hittünkMessiásban, sem semmi
másban.Mi nem vártunk olyant.Mi utólag lettünk behozva.

Jézus az Övéihez jött, és az Övéi nem fogdták be Őt. És
Ő azt mondta az Ő tanítványainak, “Ne menjetek a Pogányok
útjába, hanem inkább Izráel elveszett juhaihoz.” És Ő csak
Izráel elveszett juhaihoz ment. És figyeljétek, Ő embernek
Fiaként tette szemmelláthatóvá Magát a Zsidók előtt. Ők Azt
visszautasították.

Nos, a Samaritánusok, mivel félig Zsidók és félig Pogányok
voltak, ők szintén hitték, és várták aMessiást.

Mi nem vártuk. Mi pogányok voltunk, furkósbotokkal a
hátunkon, bálványokat imádtunk; a Pogányok.
146 De most egy napon, Szent János 4, Neki Samáriánál kellett
elmennie, útban Jerikó felé. De felment Samária körül. És
mialatt Ő oda felment, leült a kútnál a Sikár nevű városon kívül.
És a kút, ha már voltatok ott, az egy kicsit panorámás valahogy
úgy mint itt. És volt ott egy nyílvános vízforrás, ahová mindenki
járt. És az asszonyok jöttek reggelente, vitték korsóikat, és
fejükre tették, és mindegyik csípőjükre egyet, és azzal mentek
olyan egyenesen ahogy csak lehet, soha egy csöpp nem löttyent
ki; beszélgettek egymással. Tehát ők, az emberek oda jártak ki.
147 Tehát ez tizenegy óra körül volt, nappal. Tehát Ő elküldte
tanítványait a városba, hogy vegyenek élelmet, táplálékot. És
amíg oda voltak…
148 Volt ott egy asszony aki rosszhírű volt. Ma egy vöröslámpás
asszonynak hívnánk, vagy prostituáltnak. Túl sok férje volt.
Tehát amíg Jézus ott ült, ez az asszony tizenegy óra körül jött ki.
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Látjátok, ő nem jöhetett a szűzekkel amikor azok reggel jöttek
hogymosóvizet vigyenek; várnia kellett amíg őkmind…Őknem
keveredtek úgy mint most. Ő meg volt bélyegezve. Tehát akkor ő
kijött hogy vizet vegyen, így egyszerűen vette az öreg korsót, és
rátette a kampót a korsóra és elkezdte leengedni.

Hallotta hogy Valaki mondja, “Asszony, adj Nekem inni.”
Most emlékezzetek, hogy ez Melkisédek. Ez Jézus, tegnap, az
embernek Fia.
149 És ő körbenézett és látott egy Zsidót. Tehát azt mondta,
“Uram, nem megfelelő egy Zsidótól hogy bármit is kérjen egy
Samaritánustól. Én egy Samáriából való asszony vagyok, tehát
Te nem illendően beszéltél. Nem kellett volna ilyen dolgot kérned
tőlem. Nekünk nincs egymással viszonyunk.”
150 Őmondta, “De ha tudtad volna hogyKi beszél hozzád, akkor
te kértél volna Tőlem inni.”

Az asszony mondta, “Hogyan fogod Te kimeríteni? A kút
mély, és Neked nincs semmi amivel kihúznod.”
151 Ő azt mondta, “A víz amit Én adok, Életnek Vize, feltörve
Örökkévaló Életre.”

Addig beszélt hozzá amígmegtalálta hogymilyen állapotban
volt az asszony. És azután…Figyeljétek mit mondott az
asszonynakmost, “Menjél el férjedért és gyertek ide.”

És ő azt mondta, “Nekem nincs férjem.”
152 Ő azt mondta, “Az igazat mondtad, mert volt neked öt, és az
akivelmost élsz nema tiéd. Tehát, ebben, te az igazatmondtad.”

Figyeljétek a különbséget az asszony és az a csomó pap
között. Ő többet tudott Istenről mint az egész csomó pap
összevéve.
153 Az asszony mondta, “Uram észreveszem hogy Te egy próféta
vagy.” Azt mondta, “Nekünk nem volt egy sem négyszáz évig.
Most mi tudjuk hogy a Messiás jön. És amikor a Messiás eljön,
ez az amit Ő tenni fog.” Az volt a Messiás jele, mert Ő volt az
embernek Fia. Mondta, “Ez az amit Ő tenni fog amikor eljön. Te
az Ő prófétája kell hogy legyél.”
154 Ő azt mondta, “Én vagyok Ő.” Senki más nem mondhatta
azt.
155 Az asszony ledobta a vizeskannát és beszaladt a városba,
és mondta, “Gyertek, nézzetek meg egy Embert Aki elmondta
nekem amit tettem. Nem ez a Messiás?”

Most emlékezzetek, Ő megígérte hogy ugyanazt a dolgot
fogja tenni a Pogány faj végén.

A Zsidóknak négyezer évük volt hogy várják azt a Messiást,
négyezer év tanításuk arról hogy Ő eljön, és mit fog tenni
amikor megérkezik, és nem sikerült nekik meglátni Őt, vagy
felismerni. És mikor ismertette Magát épp azokban a Bibliai
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kifejézésmódokban amikben mondta hogy fogja, amikor Ő egy
teofánia volt és aztán testté lett és közöttünk lakozott, nem
sikerült nekik meglátni ezt, és az Ő cselekedeteit az ördög
cselekedeteinek nevezték.
156 Most nekünk volt kétezer év tanítás, áthaladva a Római
Katolikus Egyházon, az apostolok után. Aztán átmentünk a
Római Katolikusokon, a Görögökön, és így tovább, végig Luther
koráig, és Wesley, meg a többi, kilenszáz különböző szervezet
jött. Nekikmegvoltakmind ezeknek a koroknak a tanításai.

Most Ő megígérte közvetlen mielőtt a végidő eljön, hogy
Sodoma és Gomora képe újra lesz, “Amint a Sodoma napjaiban
volt, úgy lesz a végidő eljövetelekor, az embernek Fia kifogja
jelenteniMagát újra.” [Üres hely a szalagon—Szerk.]

“Még egy kis idő és a világ nem lát Engem többé; de ti meg
fogtokEngem látni, mert Én,” egy személyes névmás, “Én veletek
leszek, mégpedig bennetek, a beteljesülésig, a világ végezetéig.
Én veletek leszek.” Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké.
Látjátok?
157 Látjátok, a Samaritánus ténylegesen, a tegnap esti
prédikációmból, Hágár volt, látjátok, egy elferdített típus. A
Zsidó Sára volt, vagy Sáraita. De a Pogány Máriától van, a
Királyi Magtól, ÁbrahámKirályi Magjától.
158 Most meg van ígérve hogy ezekben az utolsó napokban,
hogy ugyanez az Isten, ugyanez a Krisztus, újra visszajön ide és
kijelenti Magát mint embernek Fia.

Miért? Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. És ha Ő
megengedhette azoknak a Zsidóknak hogy járhassanak azzal, és
adta nekik azt a Messiás jelet, és azután elérkezzen a Pogány
tanítás végéhez és engedné őket egyszerűen bemenni teológia
által, akkor Ő igazságtalan lenne. Meg kell hogy tegye ugyanazt
a dolgot, mert a Biblia mondta, a har-…Zsidók 13:8, “Ő
ugyanaz.”

És ő megígérte a Malakiás 4-ben, és mind a különböző
Irásokban, hogy az utolsó napokban a gyülekezet épp olyan
állapotban leszmint ahogy azma van, és ahogy a világ lesz.
159 Nézzetek a világra ma. Nézzetek a Sodoma állapotra.
Nézzetek a földrengésekre különböző helyeken, és a dolgokra
amelyek történnek. Nézzetek a gyülekezetre, és a zűrzavarra
amelyben az van, Babiloni. Nézzétek meg a hírnökeit, egy Oral
Roberts-et és egy Billy Graham-ot.

G-r-a-h-a-m, első ízben volt egy hírnökünk, az összes
gyülekezethez, akinek a neve h-a-m-re végződik, mint
Ábrahámnak. Á-b-r-a-h-á-m az hét betű, G-r-a-h-a-m az hat
betű. Hol van ő? A világhoz. A hat emberi szám. Az ember a
hatodik napon lett teremtve. De a hét az Isten száma.



30 A MONDOTT IGE

160 Most nézzétek meg őket ott lent Sodomában. És ott vannak
az ő hírnökeik lent akik szólnak hozzájuk.

De akkor hol van Ábrahám királyi Magja? Hol van az ő
jelük amit az Úr mondott? “Amint az Sodoma napjaiban volt,”
hogy Isten lejött és szemmelláthatóvá lett emberi testben, és
elmondta amit Sára gondolt hátul a szívében, az Úr háta mögött
a sátorban, az utolsó jel mielőtt a Pogány világ el lett pusztítva
tűz által. És a Gyülekezet megkapta az ő utolsó jelét mielőtt
az egész világ el lesz pusztítva, ez a Pogány királyság el lesz
pusztítva Isten tüze és haragja által. Hiszitek azt? [Gyülekezet
mondja, “Ámen.”—Szerk.]
161 Az a Melkisédek test volt, egy emberi testben képviselte
Magát; és aztán később Ő testté lett. És most, maeste, Ő ugyanaz
tegnap, ma és mindörökké. Hiszitek ezt? [Gyülekezet mondja,
“Ámen.”—Szerk.]
162 Ki ez a Melkisédek akkor, aki ugyanaz tegnap, ma… “Soha
nem volt apja soha nem volt anyja; soha nem volt napjainak
kezdete, soha nem volt életének vége.” És Ő találkozott
Ábrahámmal, és milyen jelet tett? Aztán amikor testté lett, Ő azt
mondta hogy ezt újra meg fogja ismételni éppen a végidő előtt.
Hiszitek azt? [Gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.] Én hiszem
ezt. [“Ámen.”]

Imádkozzunk.
163 Kedves Istenünk, hiszem az Irásokat, hogy Te mondtad
hogy vagy “ugyanaz tegnap, ma, és mindörökké.” És őszintén a
szívemben, Uram, tudom hogy valami éppen történni fog. Nem
tudom pontosan hogy mi. Félek bármit is mondani, Uram. Te
ismered a Te szolgád szívét.
164 És hányszor, végig a korokon át amikor Te küldtél dolgokat,
az emberek elmulasztották venni azt. Az ember állandóan dicséri
Istent azért amit Ő tett, és mondja hogy milyen nagy dolgokat
fog Ő tenni, de nem veszi tudomásul azt amit Ő tesz. Igy volt
ez a korokon át. Miért nem tudta meglátni a Római egyház
Szent Patrick-ot mint Isten prófétáját? Miért ölték meg Jean
Arc-ot amikor ő egy—egy prófétanő volt, megégették mint egy
boszorkányt? Atyám,mindig ez volt amúlt. Te elrelyted a bölcsek
és okosok szemei elől. Nem csoda hogy azt mondtad azoknak a
papoknak, “Ti ékesítitek a próféták sírjait, és ti vagytok akik
őket oda tettétek.” Miután elmentek, meglátják tévedésüket. Ők
mindig üldöznek Téged, Uram, bármilyen formában jössz.
165 Imádkozom, maeste, Istenem, csak még egyszer. Holnap a
tervek szerint…Tucson-ba leszünk, kell mennünk. Világnak
más részeiben, más városokban kell prédikálnunk. De, kedves
Istenünk, itt maeste lehetnek idegenek, akik még soha…Ők
hallották az Igét Prédikálni, de soha nem látták még Azt
szemmelláthatóvá lenni.
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Amint én kértelek Téged a kezdetkor. Amikor azok a
tanítványok, Cleopas és a Barátja Emmausból jöttek, az úton
mentek, és Te kiléptél a bokorból és elkezdtél beszélni hozzájuk,
a feltámadás után, prédikáltál nekik. Hát, Ő azt mondta,
“Bolondok, lassú szívűek. Nem tudjátok hogy Krisztusnak el
kellett szenvednie ezeket a dolgokat, és azután belépnie az Ő
dicsőségébe?” De még mindig nem ismerték fel. Egész nap Veled
jártak, ésmégmindig nem ismertekmeg Téged.De egy este…

Eljött az este, és ők erőltettek Téged hogy menj be. Amikor
bementek a kis fogadóba és bezárták az ajtókat, akkor Te tettél
valamit épp úgy ahogy a keresztrefeszítésed előtt tetted, és ők
felismerték hogy az volt a feltámadott Krisztus. Egy pár pillanat
múlva Te a függönyök mögött voltál és eltűntél. Ők gyorsan
elrohantak és elmondták a tanítványoknak, “Az Úr valóban
feltámadott!”
166 Atyám, Istenem, hiszem hogy Te még élsz. Tudom hogy Te
vagy. És olyan sokszor bizonyítottad ezt nekünk. Megtudnád
tenni még egyszer számunkra, Urunk? Ha kegyelmet találtunk a
szemeid előtt, engedd megtörténni még egyszer. Én a Te szolgád
vagyok; ezek itt a Te szolgáid. Uram, mindaz amit mondtam
nem emelkedne fel…Csak egy szó Tőled több lenne mint amit
én mondtam ezen az öt estén, vagy öt üzenetben. Több lenne,
csak egy szó Tőled. Nem beszélnél Uram, hogy az emberek
megtudhassák hogy én az Igazat mondtam nekik? Add meg,
Istenünk. Jézus Nevében kérem eztmég egyszer. Ámen.
167 Nos, nem ismerlek benneteket. Ismerek néhány embert.
Ismerem ezt a fiút aki itt ül. Ismerem Bill Dauch-ot aki épp ott
ül. Akarom hogy…Itt van Blair Testvér, Rodney Cox. Nehéz
oda kilátni.

Ezen az oldalon, éppmost nem látok senkit, ténylegesen, akit
ismerek.
168 Most hányan vannak itt akik tudják hogy én idegen vagyok
nektek? Emeljétek fel a kezeiteket, akik tudjátok hogy semmit
nem tudok rólatok, emeljétek fel a kezeiteketmindkét oldalon.

Hányan vannak itt akiknek valami bajuk van, vagy valami
amiről tudjátok hogy én semmit nem tudok arról? Felemelnétek
a kezeiteket?

Nos, teljesen, abszolult lehetetlen lenne számomra hogy
bármit tudjak rólatok. Másképp akkor, ennek a Szellem
kijelentéséből kell jönnie.

És mivel én elmondtam nektek mind ezekben az estékben,
és maeste is, hogy Ő nem halott; Ő itt van, és megígérte hogy
ugyanazt megteszi. És megígérte hogy el fog jönni egy idő az
utolsó napokban, a Malakiás 4 szerint és Szent Lukács szerint,
hogy Ő meg fog jelenni emberi formában újra az Ő népe között
és ugyanazokat a dolgokat fogja tenni, és kijelenti ugyanazt
a dolgot, ugyanazt a Messiási jelet. Hányan tudjátok azt, ti
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Biblia olvasók, tudjátok hogy ez az Igazság?Mondjátok, “Ámen.”
[Gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.] Mindenki Biblia olvasó
kell hogy legyen.
169 Nos, én tudom hogy ez ma az embereknek idegen, de mégis
ez az Igazság. Ez az oka hogy nem ismerték meg a Názáreti
Jézust. Ismerték az ő gyülekezeti tantételeiket, de Őt nem
ismerték meg. De Ő épp úgy jött ahogy a Biblia mondta; nem
teológusként, nem papként. Úgy jött mint egy Próféta, és az Övéi
nem fogadták be Őt.
170 Nos, ha Isten megfogja tartani a Szavát, és ha én
történetesen…történetesen ráesik valakire akit én ismerek,
akkor én—én valaki mást fogok venni. Látjátok, én olyat akarok
akit nem ismerek. És azt akarom hogy imádkozzatok.
171 Nos, figyeljétek, volt egy kis asszony egyszer, akinek
egy betegsége volt. Pénzét orvosokra költötte; azok semmi
jót nem tudtak érte tenni. És ő azt mondta a szívében,
“Ha megérinthetem annak az Embernek a köntösét, akkor
meggyógyulok.” Emlékeztek a történetre? És így azok mind
megpróbálták őt visszatartani, de ő átnyomakodott amíg
megérintette az Úr köntösét, visszament és leült.
172 Most figyeljetek nagyon. És aztán, amikor az Úr ezt tette,
amikor az asszony azt tette, Jézus megfordult és azt mondta, “Ki
érintett meg?”
173 Nos, Péter az apostol megdorgálta Őt. Valami olyat
mondhatott, “Uram, ne mondjál már ilyeneket. Az emberek
még azt hiszik hogy valami nincs rendben Veled. Mert amikor
kérted őket hogy egyék a Te testedet és igyák a Te Véredet, ők
már azt gondolták hogy valami nincs rendben. És te mondod, ‘Ki
érintett meg?’ Hát, az egész tömeg érint Téged.”
174 Ő azt mondta, “Igen, de én észreveszem hogy hatékonyság
ment ki Belőlem.” Az egy másfajta érintés volt. Nos, mindenki
tudja hogy a hatékonyság az “erő.” “Gyenge lettem; hatékonyság
hagyott el Engem.”

És Ő körbenézett a hallgatóságon amíg megtalálta a kis
asszonyt, és beszélt neki a vérfolyásáról. És ő érezte a testében
hogy a vérfolyás megállt. Igy van ez? És Ő azt mondta, “A te hited
megmentett téged.”

Nos, itt a Görög szó sozo, ami teljességgel “megmentett”-
et jelent, fizikailag vagy szellemileg, épp ugyanúgy. Ő
“megmentett.” Ő a—Ő a te megmentőd.
175 Nos, ha ez Ő volt tegnap, és olyan módon cselekedett, hogy
bizonyítsa hogy Ő a nép között van, a megígért Messiás; és ez az
ahogy Ő azonosította Magát, és megígérte a Biblia által, hogy
Ő ugyanazt meg fogja tenni most; nem kellene, nem kellene
ugyanazt megtennie?
176 Aztmondod, “Beszélt Ő a betegekmeggyógyításáról?” Igen!
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A Zsidó levél, a Biblia amiből én épp olvastam, azt mondta
hogy, “Jézus Krisztus most a mi Főpapunk akit meg lehet
érinteni fogyatékosságunk érzésével.” Hányan tudjátok hogy az
igaz? [A gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.] A Biblia mondta
azt. “Ő most a Főpap akit meg lehet érinteni fogyatékosságaink
érzésével.” Akkor ha Ő ugyanaz a Főpap ami Ő akkor volt,
hogyan cselekedne Ő most? Ugyanúgy kellene hogy cselekedjen
ahogy akkor tette, haŐ ugyanaz a Főpap. Nos, ti esetleg…

Én nem vagyok a Főpapotok. Megérinthettek engem, és ez
olyan lenne mint megérinteni férjedet, vagy testvéredet, vagy
bárkit, egy embert.
177 De engedjétek hogy hitetek érintse meg Őt, és figyeljetek
hogy mi történik. Nos, ha én Isten szolgája vagyok és nektek az
Igazságot mondtam, akkor Isten igazolni fogja azt hogy Igaz. És
az bizonyítani fogja hogy Jézus Krisztus él maeste, itt áll. Igy van
ez? [Gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.]

Most, legyen hitetek, csak egy oldal egy időben, egy oldal.
Legyen hitetek ott kint. Jobb ha itt maradok a mikrofonnál, mert
ők nem hallanak engem.
178 Valaki csak nézzen fel Istenre, és mondja, “Istenem, ez az
ember nem ismer engem. Semmit nem tud rólam. Teljesen idegen
vagyok neki. De hadd érintsem meg a hitem Téged, Uram. És Te
tudod hogy mi a bajom, Uram. Te mindent tudsz rólam. Tudod
hogy ki vagyok, ugyanúgy ahogy tudtad hogy ki volt Péter,
ugyanúgy ahogy tudtad ki volt Natanael, ahogy tudtad hogy mi
volt a baja a vérfolyásos asszonynak. És ez az ember mondja
nekem hogy Te ‘ugyanaz vagy tegnap, ma, és mindörökké.’
Akkor, Uram, hadd érintsenmeg az én hitem Téged.”

És ha Ő ezt megteszi, és csalhatatlanság bizonyítja Önmagát
itt, hányan fogtok Neki hinni teljes szívetekből; ha Ő legalább
egy, vagy kettő, vagy három embernél megteszi, mint egy—
mint egy tanúságot? [Gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.] Isten
áldjon benneteket.
179 Most Atyánk Istenünk, ez teljesen kívül van bármely ember
kezeiből. Egy természetfeletti jelenségnek kellene lennie. Igy
imádkozom hogy Te segíts nekem most, Uram. Én a Te
kezeidben vagyok. Cselekedj velem ahogy Te jónak látod. Jézus
Nevében. Ámen.
180 Most, ne legyetek idegesek. Csak alázatosan, tisztelettel
mondjátok, “Uram, Téged foglak szolgálni. És ez igaz lesz, hogy
ha én megérinthetem a Te köntösödet, akkor Te visszabeszélsz
ezen az emberen át. Az bizonyítani fogja nekem hogy amit ő
mondott, az Igazság.” Igy van ez?
181 Hányan láttátok már a képet a Fényről? Az egész országban
van, mindenhol. A tudomány vette és megvizsgálta, és
mindenhol. Most Ő épp itt van; ugyanaz Aki beszélt a Házasság
és Elválás-ról, ugyanaz Aki a hegyen, megrázta ott a dombokat,
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ugyanaz Aki itt lent volt a folyónál ’33-ban, ugyanaz tegnap,
ma, és mindörökké. Ő ugyanaz. [Branham Testvér szünetet tart—
Szerk.]
182 Most, ott van egy asszony, és felismeri most hogy valami
történt. Az a Fény felette függ. Épp itt ül, zöld szvetter van rajta,
vagy valami. Nem ismerem az asszonyt. Azt hiszem idegenek
vagyunk egymásnak. Ez így van. Hiszed hogy Isten…Neked—
neked valamire szükséged van, és hiszed hogy Isten kijelentheti
nekem mi a bajod? És ha Ő kijelenti, akkor te tudod hogy
természetfeletti erő kell hogy legyen, mert én nem ismerlek. És
természetfelettin át kell hogy jöjjön.

Attól függ hogy temit gondolsz hogymi ez. Állást foglalhatsz
a papokkal, ezt “ördögnek” nevezve, vagy állást foglalhatsz a
hívőkkel és nevezheted ezt “Istennek.” Amelyiket hiszed, onnan
fog jönni a jutalmad.
183 Ha Isten kijelenti nekem a bajodat, elfogadnád Őt mint a te—
te jóvátételedet a bajodra? Én nem tudommi a baj. De én tudom,
és te is tudod, hogy valami történik.
184 Most, most csak engedd meg nekem hogy elmondjam hogyan
érzel, és akkor tudni fogod; egy egész meleg, édes, kényelmes
érzés. Egyenesen Ránézek. Ez az a Fény, sárga Fény függ az
asszonyon.

És a hölgy a gyomrában lévő bajtól szenved. Ez egy fajta
daganat-szerű, a gyomrában. Ő nem innen való. [A testvérnő
mondja, “Igaz.”] Nem. Távolról jöttél ide, ugye? Ez így van.
Wisconsin-ból vagy. Igy van ez? Biztos. Most meggyógyultál. A
te hited meggyógyított.
185 Most mondjátok meg nekem, Kit érintett meg az aszony?
Huszonöt méterre vagyok tőle. Jézus Krisztust érintette meg, a
Főpapot. Hiszitek azt? [Gyülekezetmondja, “Ámen.”—Szerk.]
186 Egy asszonyra nézek akivel beszéltem. Ez az asszony, épp
ránézek, mert olyan erősen imádkozik egy férfiért. Mondta
nekem hogy volt egy férfi…soha semmit nem mondott
nekem róla.

De az ő neve Waldrop asszony. Phoenix-ből jött. Feltámadott
a halálból, és az orvosa jött a röntgen felvétellel és rákot
mutatott a szívében. Az imasorban halt meg. Milyen régen volt
az, Waldrop asszony? Tizennyolc évvel ezelőtt, és ő itt ül maeste,
egy élő bizonyság. Orvosa eljött az összejövetelre, elhozta a…
Mondta, “Hogyan élhet az asszony?” De ő itt van, és semmi jel
attól nincs.
187 Hozott valakit, és imádkozik érte. Most, az haldoklik,
cukorbeteséggel. Most, ez az amit tudtam. De mivel te
imádkozol…Te tudod hogy nem tudomki ő,Waldrop asszony.
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188 Ő Missouri-ból van, és a neve Cooper úr. Ez így van. Most
higgy, és hazamehetsz és egészséges lehetsz, uram. Ez tőled függ,
ha hinni fogod ezt.
189 Itt van egy asszony, és asztmával szenved, komlikációkkal.
Nem innen való. Ott ül kint a tömegben, épp ott kint.
Remélem hogy ő…Nem innen való. Georgia-ból jött. McKenny
kisasszony. Hiszed teljes szívedből, és hiszed hogy Isten
meggyógyít? Állj fel a lábadra, ha idegen vagy nekem, és az igaz.
Jézus Krisztus meggyógyít. Hiszed?

[BranhamTestvér háttal van a gyülekezetnek—Szerk.]
190 A hátam mögött, van mögöttem egy férfi. Istennel van
kapcsolatban. És amit ő akar; van egy kisbabája akinek
szívproblémája van. És a babának van egy zúgás a szívében, így
mondta az orvos. És az ember neve Cox úr. Állj fel, Cox úr. “És
Ő elmondta Sárának hogymit gondolt, mögötte.”

[Branham Testvér tovább is háttal van a gyülekezetnek.-
Szerk.]
191 Épp egy sorral tőle, hátul, egy kicsit tovább, van egy ember
aki nem innen való, hanem Új Mexikóból. Soha nem láttam őt,
életemben. Épp ránézek most, és mögöttem van. Új Mexikóból
jött. És van egy lánya akiben érdekelt, és valami gond a lány
szájával. Ez egy…A szájpadlás a szájában ami a gond. És az
ember neve West úr. Felállnál, uram. Teljesen idegen vagyok
neki, de az Úr Istenmeg fogja gyógyítani a gyermekét.
192 Hisztek most teljes szívetekkel? [Gyülekezet mondja,
“Ámen.”—Szerk.] Hányan hisztek most teljes szívetekkel?
[“Ámen.”] Nos, nem ugyanaz Jézus Krisztus tegnap, ma,
és mindörökké? [“Ámen.”] Elfogadjátok Őt most mint
Megmentőtöket? Emeljétek fel kezeteket. [“Ámen.”] Hisztek
Benne mint Gyógyítótokban? [“Ámen.”]
193 Itt, itt ül egy személy, nyomorék vagy valami, hordágyon
fekszik.

Hallasz engem ezen a mirkofonon? [Branham Testvér
vesz egy mikrofont és az emelvény széléhez megy és beszél
a hordágyon lévő asszonyhoz—Szerk.] Nem ismerlek téged.
Egyszerűen egy ott fekvő asszony vagy. Ha én meg tudnálak
gyógyítani, megtenném. Nem tudlakmeggyógyítani.

[Egy férfi sírni kezd—Szerk.] Rendben van. Ez csak egy férfi
aki örvendezik. A gyermeke meggyógyult.

Nem ismerlek. Te egy asszony vagy, és én egy férfi. Ez
az első alkalom hogy az életemben találkoztunk, azt hiszem.
Ezek az emberek…?…akik hoztak téged. Őszintén, ez a te
első alkalmad itt; csak behoztak ide. Messziről jöttél. A halál
beárnyékolt. Rákod van. Ez nem lenyomorodás. Ez rák. Az
orvosok nem tudnak többet tenni érted. Ez igaz. És a halál biztos
számadra; azok az orvosok nem tudnak többet tenni érted.
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194 Egyszer három leprás volt Samária kapujánál. És azt
mondták a leprások, “Miért ülünk itt amíg meghalunk?” Mert
egészen betegek, halálra éhezők, és és egymás gyermekeit ették
meg. Azt mondták, “Ha lemegyünk az ellenség táborába, a
Szíriaiakhoz; ha ők megölnek bennünket, mi meghalunk úgyis.
És hamegmentenek, akkor élni fogunk.” És őkmegkozkáztatták.
És, az által a hit által, nem csak magukat hanem az egész
csoportot megmentették.
195 Nos, te meg fogsz halni ha ott fekszel. De te nem vagy arra
kérve hogy menj a táborba, ahogy ők. De te meg vagy hívva az
Atya házához,…?…
196 Rákkal haldokolsz. Nem élhetsz Istenen kívül. Nem ebből
a városból vagy. Nem a környékből vagy. Messziről jöttél.
Milwaukke-ből jöttél. Ez így van. Ez így van. Láttam a várost.
Ismerem. Ez így van.

Hiszel? Elfogadod Istent most mint gyógyítódat? Ha
elfogadod, nem számít milyen gyenge vagy, mennyire ágyhoz
kötött, azt hiszem, a te esetedben, én felállnék a Jézus Krisztus
Nevében. És vedd azt a hordágyot és menj haza, és élj az
Isten dicsőségére. Fogsz engedelmeskedni nekem, mint Isten
prófétájának? Akkor kelj fel és járj, és gyógyulj meg. Gyógyulj
meg! Ne ijjedj meg. Kelj fel a hordágyról; Isten meg fog
gyógyítani. Látjátok?
197 Valaki tartsa meg hogy felállhasson és erőt kaphasson.
Hisztek Istennek? Csak hagyjátok hogy egy kis erőt kapjon; ő
rendben lesz. Ez a testvérnő. Ime itt van, az Úr Jézus Nevében!
[Gyülekezet örvendezik ahogymost a testvérnő áll.]

Álljunk fel és adjunk dicséretet Istennek. Ő ugyanaz tegnap,
ma, és mindörökké! [A gyülekezet nagyon örvendezik és dicséri
Istent—Szerk.]

Menj, és azÚr JézusKrisztus áldjonmeg. [Gyülekezet tovább
örvendezik és dicséri Istent nagyon—Szerk.] 
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